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Про це повідомили на сторінці медзакладу 
у соцмережі.
«Відсьогодні (1 вересня, - авт.) прийом до 
вузькопрофільних спеціалістів Гадяцької міської 
лікарні поліклінічного відділення здійснюється 
лише за попереднім ЗАПИСОМ та за наявності 
e-направлення. 
Записатися можна за тел. 050-218-25-25, 096-
218-25-25 чи звернувшись до реєстратури за 
адресою вул. Лохвицька,1.
Не створюйте «живі черги», приходьте на 
консультацію на час свого запису.
Окрім цього, повідомляємо, що під час 
повітряної тривоги прийом пацієнтів 
не проводиться!
Дбаємо про свою безпеку».
Таке рішення прийняли «враховуючи численні 
запити пацієнтів щодо прийому у чітко 
визначений час» і сподівалися на розуміння. 
Проте, як виявилось, не усі погоджуються із 
таким рішенням, деякі, навіть, не розуміють. Під 
повідомленням лікарні в соцмережі залишили 
безліч обурливих коментарів – скаржились на те, 
що електронна черга не працює як слід, лікарі не 
вчасно приходять на роботу, а потім, поза усіма 
чергами, приймають «брата-свата-знайомого-
родича-медперсонал». 
Нагадаємо, електронний запис до лікаря 
запровадили у Гадячі близько п’яти років тому. 
До речі, саме для того, щоб позбутися скупчення 
пацієнтів під кабінетами. Але, як показує досвід 
«живі» черги, у поліклініці дотепер не зникли. 
До речі, раніше на дверях кабінетів поліклініки, 
розміщували інформацію про запис-онлайн – був 
прикріплений список пацієнтів і час, у який вони 
повинні відвідати лікаря. Винятки були лише для 
надання невідкладної, позачергової допомоги 
особам з інвалідністю, пенсіонерам, вагітним 
чи учасникам ООС (АТО). Це, як стверджують 

пацієнти, було зручно – усі бачили свої прізвища 
і не було сварок через те, хто перший прийшов 
і, відповідно, заходить у кабінет лікаря. Проте, 
навіть із списком, іноді, електронна черга 
«збивалась», адже доводилося пропустити 
поза чергою людину, якій потрібна невідкладна 
допомога. А ще порушували графік прийому, ті, 
хто брав хитрістю – «я тільки запитати» чи «мені 
потрібно терміново і я перший прийшов». 
Тобто, на практиці, електронна черга, яка б 
мала систематизувати роботу лікарів, навпаки 
зробила її важчою. Бо лікарям потрібно було 
ще навчитись розмежовувати тих пацієнтів, які 
дійсно записані на прийом і тих, хто намагається 
пройти поза чергою.
Простими словами, запроваджена електронна 
черга – це ще не гарантія того, що ви потрапите 
на прийом до лікаря у зазначений час. Лікарі 
також зізнаються, що не завжди можуть 
дотримуватися онлайн-запису, адже здоров’я 
пацієнта – на першому місці. Тобто, якщо 
прийшла людина без запису, їй зле, і потрібно 
надати медичну допомогу, то спершу лікар 
обов’язково прийме саме цього пацієнта. До 
того ж, згідно протоколів, на одного пацієнта 
системою передбачено 15 хвилин. Але цього 
часу не завжди вистачає (це все пов’язано 
із тим, що система дійсно часто дає збій, і 
внести усі дані, та вчасно виписати електронні 
направлення до інших, вузькопрофільних лікарів, 
проблематично). 
До речі, у МОЗ кажуть, що «жива» черга, 
паралельно із електронною - це стандартна 
ситуація у всіх закладах первинної ланки. І, на 
їхню думку, позбутися її просто нереально, попри 
реформу та всі намагання. Але, у Гадяцькій 
лікарні вважають навпаки і збираються 
боротися. 

«БМ»

ЛІКАРНЯ ХОЧЕ ПОЗБУТИСЯ 
«ЖИВИХ» ЧЕРГ
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Відтоді, саме ця дата вважається 
Днем міста, яке зазвичай, 
святкували із розмахом – 
грандіозними концертами, 
виставками, сувенірами, 
майстер-класами, карбуванням 
пам’ятних монет, піснями 
та танцями до ранку. Проте, 
уже вдруге, гадячанам не до 
святкувань. Нам та нашим 
землякам знову доводиться 
виборювати право на свободу 
та незалежність. Кращі сини 
та доньки стали на захист усієї 
країни. Та на жаль, подібні 
випробування не вперше випали 
на долю українців, адже в усі 
часи нас намагалися скорити. 

Тож, тоді, коли святкувати не час, 
пригадаймо історію боротьби за місце 
під сонцем нашого славного міста – мі-
ста козацької слави.

Спочатку Гадяч мав назву Гадяче. 
Основна версія – місце «годяче», тоб-
то придатне для життя та оборони. Це 
можна пояснити як географічним розта-
шуванням Гадяча, так і ландшафтними 
особливостями – місто знаходиться між 
ярами, що у давні часи давало шанс його 
мешканцям вберегтися від ворожих на-
падів. Виникнення Гадяча пов’язують з 
будівництвом у Х-ХІІ ст. Посульської 
оборонної лінії. На початку XVI ст. мі-
сто отримує права слободи, тобто його 
звільняють від податків і повинностей.

Станом на 1630 рік Гадяч стає вже ве-
ликим торговим містом, де налагоджу-
ють поташне виробництво (проводило-
ся шляхом вилуговування деревного 
попелу (без домішок вугілля) водою. 
Отриманий внаслідок цієї операції по-
піл, що містив калійну сіль, випаро-
вували в металевих сковородах і кот-
лах. Далі сирий поташ прокалювали 
(«смальцювали») у спеціальних печах. 
Готовий поташ застосовувався у вироб-
ництві селітри, скла, мила, сукна, фарб 
та іншого), продукцію якого відправля-
ють на фабрики Гданська.

У 1648 році (на початку Визвольної 
війни) Гадяч стає центром одного із 
семи полків Полтавщини - Гадяцько-
го і у такому статусі з невеликими пе-
рервами існує до 1782 року. Його пер-
шим полковником був Кіндрат Бурляй, 
сподвижник Богдана Хмельницького. 
По-різному правили гадяцькі полков-
ники, але найзнаменитішим із них став 
Григорій Граб’янка, автор відомого ко-
зацького літопису.

Серед міст і сіл Полтавщини в період 
козацької доби Гадяч займав особливе 
місце. У 1654 році це місто з навколи-
шніми селами і містечками стало осо-
бистим володінням гетьмана Богдана 
Хмельницького. Саме на околицях Га-
дяча наступник Іван Виговський від-
копав його скарб, аби спорядити свої 
війська на захист завоювань національ-
но-визвольної війни 1648-1657 рр.

Саме біля Гадяча у вересні 1658 року 
з ініціативи гетьмана Івана Виговсько-
го був підписаний так званий Гадяцький 
договір – за цим договором, Гетьманщи-
на ставала частиною Речі Посполитої як 
«Велике князівство Руське».

Втім, остаточна версія договору, схва-
лена Річчю Посполитою, виглядала 
значно менш привабливою за початко-
ву, що стало однією з причин подальшо-
го переходу Гадяча (та всієї Лівобереж-
ної України) до московського царства у 
1686 році. Гадяч був гетьманською сто-
лицею з 1663 до 1668 року, за правління 
наступного гетьмана, Івана Брюховець-
кого, відомого своєю промосковською 
політикою. 

З цього часу протягом кількох років 

тут знаходиться гетьманський 
двір Брюховецького.

Саме ця столиця козацької 
України, вперше в своїй історії, 
відправила поважну делегацію 
на чолі з гетьманом до москов-
ської держави. Цій делегації на 
собі довелося відчути публічну й 
приховану зверхність до козаків.

Дорого довелося розплачува-
тися Івану Брюховецькому за 
свою поступливість московсько-
му царю. У 1668 році під час ан-
тимосковського повстання його 
вбивають свої ж козаки на Сер-
биному полі під Диканькою.

Але незважаючи на смерть 
Брюховецького і перенесення 
пізніше столиці з Гадяча, місто 
не втратило свого особливого 
становища в Гетьманщині. Воно 
і за наступних правителів зали-
шилося частиною гетьмансько-
го двору.

Хоча резиденція гетьманів 
знаходилася в інших містах, їх госпо-
дарство, центр, куди стікалися усі над-
ходження до державного скарбу «на 
булаву» ще довго перебував у Гадячі. 
У гадяцькому полку був найбільший 
комплекс маєтків, який називали Га-
дяцьким ключем або Гадяцьким замком.

В той час до гетьманського двору на-
лежали не лише різноманітні чини та 
служби при резиденції, а й ціла систе-
ма управлінців державними маєтка-
ми у різних полках Гетьманщини. Най-
вище місце серед них займав господар 
Гадяцького замку, який на відміну від 
усіх інших управителів підпорядкову-
вався безпосередньо гетьманові. Госпо-
дар замку мав піклуватися про поста-
чання гетьманського двору необхідними 
продуктами харчування, ремісничими 
товарами.

Із 1764 року Гадяч із більшістю сусід-
ніх сіл належить гетьману Кирилу Ро-
зумовському, котрий 1785 року продав 
місто і частину інших земель казні. За 
ревізією 1782 року в місті Гадячі нара-
ховувалось: чоловіків — 1827, жінок — 
1907, а всього 3734 душі, за подвірним 
переписом 1891 року: чоловіків — 3228, 
жінок — 3313, всього 6541 душа, будин-
ків кам’яних — 50, дерев’яних — 950, 
магазинів — 102, всього 1102 будинки, 
дрібних промислових і ремесляних за-
кладів 16, вітряків — 9, водяних млинів 
— 3, православних церков — 4, міське 
училище, міський банк, У 18-19 ст. Га-
дяч — повітове містечко малоросійської, 
а згодом Полтавської губернії, (пожало-
ване гербом), де діяли повітове та пара-
фіяльне училища, лікарня та шпиталь, 4 
церкви та 2 єврейські молитовні будин-
ки, поштова станція, де щорічно прово-
дилося 5 великих ярмарків, на які з’їж-
джалося купецтво зі Слобожанщини, 
Полтавщини, російських губерній. Вра-
ховуючи рівновіддаленість від Полта-
ви, Харкова, Сум, Києва було розпоча-
то будівництво залізниці, що повинно 
було суттєво прискорити розвиток мі-
ста. Але не судилося…

Величними людьми славиться Га-
дяч - краса його природи, таємничі слі-
ди історичної минувшини хвилювали 
не одне покоління Драгоманових. Ще 
1837 року Петро Драгоманов, придбав 
садибу й оселився тут з молодою дру-
жиною Єлизаветою, дочкою поміщика 
середньої руки Гадяцького повіту. Оле-
на Пчілка та Михайло Драгоманов на-
родилися саме тут.

Протягом 1917–1919 років Олена 
Пчілка писала до «Газети Гадяцького 
земства», і навіть була заарештована 
там за антибільшовицькі виступи. Но-

вий будинок своїй родині на 11 кімнат 
вона збудувала в 1898 році в урочищі 
Зелений гай. Садибу за радянських ча-
сів знищили спеціально і повністю, а 
столітні дерева порубали на дрова.

У Гадячі народилися український 
природодослідник і лікар М. Терехов-
ський (1740 р.); історик Д. Пащенко 
(1759 р.). У 1818 р. працював учителем 
в повітовій школі український письмен-
ник М. Макаровський. З 1858 по 1862 
рік у Гадяцькому повітовому чотири-
класному училищі вчився П. Рудченко 
(Панас Мирний) — класик української 
літератури. В 1863—1865 рр. він служив 
у Гадяцькому повітовому суді на посаді 
канцеляриста. На будинку, де жив Па-
нас Мирний, встановлена меморіальна 
дошка. У Гадячі проживав і брат Панаса 
Мирного — письменник І. Я. Рудченко 
(І. Я. Білик). 

На території повіту і в самому Гадя-
чі побували в різні періоди Т. Шевчен-
ко, М. Гоголь, А. Чехов. Тут народився 
український інженер-будівельник і пе-
дагог В. Леонтович.

У Гадяцькій в’язниці з літа 1907 до 
весни 1908 року був ув’язнений україн-
ський письменник революційно-демо-
кратичного напряму А. Тесленко.

Брати Павло, Григорій і Микола Чи-
жевські — уродженці Гадяча були серед 
тих, хто після повалення царської вла-
ди боролися за встановлення в Укра-
їні самостійної держави. У 1915-1916 
рр. видання газети «Рідний край» було 
перенесене до Гадяча. 1917 року Олену 
Пчілку запросили обійняти посаду ре-
дактора «Газети Гадяцького земства». 
Вона погодилась, але тільки з умовою, 
якщо газету друкуватимуть україн-
ською мовою. Так і сталося. Події Укра-
їнської революції, поява Української 
Центральної Ради у 1917 році спричи-
нилися до пожвавлення українського 
культурного життя у Гадячі. Тож, газе-
та Гадяцького земства отримала назву 
«Рідний край», а її до 1919 року редагу-
вала Олена Пчілка.

Із 7 березня 1923 року Гадяч – район-
ний центр, з 1925 року – місто. У 1932-
37 роках знаходився у складі Харків-
ської області. 

Фашистські війська ввійшли в Га-
дяч 27 вересня 1941 року. Під час Дру-
гої світової війни, у нашому місті на-
цисти знищували житлові та виробничі 
приміщення. Також свідком подій тієї 
страшної війни став Гончаний яр на око-
лицях Гадяча. Нині це німий свідок ма-
сових розстрілів партизан та підпільни-
ків, євреїв.

Фашисти намагалися перетворити Га-

дяч на важливий опорний пункт на пів-
нічному заході Полтавщини з тим, щоб 
затримати переможний поступ червоної 
армії на Лівобережній Україні. Цьому 
сприяло вигідне географічне положен-
ня міста, розташованого на високому 
правому березі Псла. У Гадячі і навко-
ло нього була створена потужна систе-
ма оборони з мінними полями і дотами.

На початку вересня 1943 року бійці 
і офіцери, переборюючи шалений опір 
ворога, підійшли до Гадяча і зав’язали 
бої на його підступах. 11 вересня 1943 
року після жорстоких запеклих вулич-
них сутичок воїни 47-ї армії звільнили 
Гадяч від окупантів.

Знову згадати, що таке оборона 
міста, гадячанам довелося 
пізнати 24 лютого 2022 року. 
У цій війні гадячани, як і всі україн-

ці, продемонстрували безпрецедентну 
єдність. Спираючись на волонтерський 
досвід, в перші дні повномасштабного 
вторгнення люди певною мірою заміни-
ли собою державні інституції, підтриму-
ючи військових. 

Про те, що з Великої Писарівки, на 
Сумщині, колона техніки рухається в 
напрямку Охтирки, та Гадяча, тероборо-
нівці знали уже 25 лютого. Проте, ніхто 
не панікував, усі на своєму місці були 
підготовлені й розуміли, що робити. У 
Гадячі був створений координаційний 
центр, виставили блокпости, перекри-
ли бетонними плитами мости, лісівни-
ки валили дерева на дороги, мисливці 
готували рушниці. Паралельно, люди 
наробили коктейлів Молотова та гур-
том патрулювали вулиці, а завзяті жі-
ночки не залишали їх голодними – що-
дня привозили своїм захисникам свіжу 
та гарячу їжу. 

Якби тоді, 26—28 лютого 2022 року, 
знаменита кантемирівська танкова ди-
візія змогла просунутися далі колиш-
нього Гадяцького району, то їй відкри-
лася б дорога на Миргород, де базується 
військовий аеродром, а далі на Полтаву, 
чи на Київ. Але на шляху кантемирів-
ців стали наші люди, у яких було мало 
зброї, але було бажання – не пустити 
ворога на рідну землю. І вони, за під-
тримки ЗСУ змусили окупантів відсту-
пати й залишати техніку.

Це був перший відступ регулярної 
російської армії із захопленої території 
України. Кантемирівці подалися спо-
чатку на Сумщину, а за місяць були по-
сунуті нашими військами до україн-
сько-російського кордону. Лише за три 
тижні повномасштабної війни знаме-
нита дивізія втратила 71 танк: 6 танків 
Т-72 й 65 танків Т-80, тобто, близько 
третини від загальної кількості. Після 
розгрому в Тростянці командир 13-го 
танкового полку дивізії застрелився, а 
командувач 1-ї танкової армії західного 
військового округу росії генерал-лейте-
нант Сергій Кисіль був знятий з посади. 
А гадячани з гордістю кажуть: кантеми-
рівська дивізія кінчилась під Бобриком.

Сьогодні ми продовжуємо писати іс-
торію рідного Гадяча. Кожен на своєму 
місці: боронячи рідну Україну на фрон-
ті, допомагаючи військовим волонтер-
ством, працює підтримуючи економіку 
країни, лікує, виховує, добуває газ і на-
фту, пече хліб і народжує дітей – май-
бутнє нашої країни. 

Тому, по-праву можна стверджувати, 
що найбільшим багатством нашого мі-
ста є його жителі – хоробрі, працьовиті, 
талановиті, дружні, найщиріші та най-
добріші, які у всі часи своєю копіткою 
працею будували, відстоювали та берег-
ли рідне місто. 

«Базар Медіа в Україні»

80 РОКІВ ТОМУ, 11 ВЕРЕСНЯ 1943 РОКУ, МІСТО 
ГАДЯЧ ЗВІЛЬНИЛИ ВІД НАЦИСТСЬКИХ ЗАГАРБНИКІВ 
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ОДНИМ РЯДКОМПотреби 
волонтерів Створення Алеї Слави загиблим Захисникам. 

Петиція зареєстрована на сайті Гадяцької місь-
кої ради, 30 серпня, розпочали збір голосів. Для 
розгляду, петиція має набрати щонайменше 100 
голосів за 90 діб.

«З початку агресії росії у 2014 та повномасш-
табного вторгнення у 2022 році, багато наших 
земляків віддали своє життя за свободу та неза-
лежність України. З метою збереження пам’яті 
про наших героїв і нагадування якою ціною да-
ється наша свобода, пропоную облаштувати в на-
шому місті Алею Слави Героям, що віддали най-
цінніше – життя» – зазначив автор петиції.

******
27 серпня у Лохвиці відбувся відкритий Чемпі-

онат області з кіокушинкай-карате. Про це пові-
домили на сторінці Великобудищанської грома-
ди. Вихованці Анатолія Рукавкова (тренер у с. 
Сватки та с. Книшівка) також брали участь. Аб-
солютними чемпіонами стали Яна Щербань та 
Софія Безпала (1 місце). 2 місце – Таміла Сах-
но; Сенченко Вероніка.

3 місце – Лілія Сахно, Софія Лесик, Віталій 
Хорошко, Максим Приходько, Христина Сен-
ченко. Нагадаємо, секція діє з початку 2022 року.

******
Цьогоріч жителі Полтавщини сплатили на 

26,3% більше податку на доходи фізичних осіб, 
аніж минулого року. Про це повідомили в Голов-
ному управлінні Державної податкової служби 
Полтавщини 29 серпня. За січень-липень 2023 
року від платників Полтавщини до бюджету на-
дійшли 8,9 млрд грн ПДФО. Це на майже 1,9 
млрд більше, аніж було торік за цей час.

******
Від початку 2023 року в Полтавській області за-

фіксували 977 людей покусали собаки чи коти. 
Про це повідомили в ГУ Держпродспоживслуж-
би в Полтавській області. 238 людей постраждали 
від укусів бродячих тварин, а 739 осіб покусали 
собаки чи коти, які мають господарів. Кіноло-
ги зазначають, що основною причиною нападу 
тварин залишається жорстоке поводження лю-
дей до них.

******
З бібліотек області вилучили 200 тисяч книг, що 

написані російськими авторами чи російською 
мовою. Повідомила директорка Департаменту ін-
формаційної діяльності та комунікацій з громад-
ськістю Полтавської ОДА. 

******
КП Опішня АГРО продовжує надавати робо-

чі місця та підтримувати продовольчу безпеку 
не тільки своєї громади, а й усієї країни. Перший 
урожай солодкого та гіркого перцю вже прода-
ють в мережі АТБ. А Гадяч Агро – НІЧОГО.

******
Країна-терорист росія протягом 2022 року ви-

везла з тимчасово окупованих територій України 
понад 6 мільйонів тонн зерна. При цьому покуп-
ці зерна знали про його походження. Про це ста-
ло відомо з доповіді Конгресу США.

******
Компанія Danone оголосила про запуск но-

вого бренду з виробництва молочних продуктів 
«Просто Наше». Даний бренд приходить на змі-
ну бренду Простоквашино, історичний час якого 
вичерпався з приходом фундаментальних куль-
турних та ціннісних змін в українському суспіль-
стві. Про це повідомили у прес-службі компанії. 
Лінійка бренду буде представлена в таких кате-
горіях як молоко, кефір, ряжанка, сметана та сир 
кисломолочний. Вся продукція вироблятиметься 
на одному з заводів Danone у Кременчуці.

******
Учениця 6 класу фортепіано Гадяцької дитя-

чої мистецької школи Олександра Довгополо-
ва (викладач – Т. Дерев’янко), виборола 2 міс-
це у фаховому конкурсі талантів із очним туром 
і освітніми інноваційними програми «New York 
Starlights», що проходив у липні. Вітаємо!

******
5 серпня Кабінет міністрів України, погодив 

кандидатуру нового очільника Полтавської ОВА 
Філіпа Проніна. Дмитро Лунін пішов з посади. 

******
Протягом 2023 року в області припинили ро-

боту 9 шкіл та 17 дитячих садків. Повідомив ди-
ректор департаменту освіти і науки Полтавської 
ОВА Євген Кончаковський під час апаратної 
наради.

Марина Епіфанова:
На Донецький напрямок, підрозділу ППО, 

в якому знаходиться мій чоловік, для забезпе-
чення виконання бойових завдань, терміново 
потрібен пікап або джип. Орієнтовна сума збо-
ру 240 тисяч гривень! Будемо вдячні за допо-
могу у зборі коштів та поширенні інформації.

Карта Приватбанк 4149 4991 
5814 2404 (отримувач Сергій 
Васильович Даніленко).

Світлана Солдатова: 
Збір для аеророзвідки ВЧ А7314 ТРО, на на 

комплектуючі для літаків-розвідників власної 
збірки та додаткову апаратуру. Потрібно - 300 
000 грн.

Банка Моно – 5375411207484226.

Великобудищанська громада:
На прохання військового Ігоря Тимошенка, 

жителя села Веприк, потрібно придбати тепло-
візійний приціл.

Картка матері воїна: 4149 4991 2051 8160 
(Валентина Володимирівна Тимошенко).

Ірина Турчин:
Мій син Максим - пілот роти ударних БПЛА 

«РАРОГ». Відкриває свій перший особистий 
збір на два коптера Mavik 3 Classik. Ці пташки 
виконують бойові завдання з ураження про-
тивника, а отже їх ресурс доволі короткий. 
Дрони його відділенню потрібні уже зараз. До-
лучайтесь по максимуму. 

Картка для допомоги 4149499999004599.

 Олег Слива:
Я перебуваю на захисті нашої країни в скла-

ді Полтавського Окремого 407 стрілецького 
батальйону. Для виконання бойових завдань в 
Східному напрямку на нулі нашій роті необхід-
ний тепловізор. Вартість 75 700 грн. 

Номер картки банки 5375 4112 0791 
7779 (отримувач Ольга Слива).

Лідія Панасенко:
Мій чоловік, Олександр Панасенко, захищає 

нашу країну на Донецькому напрямку. Їхньо-
му мінометному відділенню дуже потрібен ав-
томобіль для виконання бойових завдань, його 
ціна в районі 250 тис. гривень.

Номер картки банки 5375411207973087.

Наталія Миколаєнко:
Ми із чоловіком Ігорем Діденком збираємо 

кошти на авто для підрозділу, де він служить 
(ВЧ А4689) та його колег-побратимів.

Приватбанк 5168752008273610 
Monobank 4441111153193820.

Олександра Мотренко:
Мій брат, який зараз разом з побратимами 

захищає наше життя, потребує нашої допомо-
ги - їм потрібна машина для виконання бойо-
вих завдань.

Вдячні за кожну гривню 
4149439049440864.

Олена Будник: 
Для 60 мотострілецького підрозділу оголо-

шуємо збір коштів на тепловізор. 
4731 2191 2180 6768 (отримувач 
Олена Володимирівна Будник).

Надія Василенко:
Нашому земляку Анатолію Сухоносову та 

його побратимам ТЕРМІНОВО потрібно при-
дбати новий автомобіль. Будь ласка, кожна 
гривня на вагу золота!

5363 5420 9613 4730.

Світлана Плаксіна:
Н а ш  к о л е г а ,  г а д я ч а н и н  В і к т о р 

Олександрович Галак просить допомоги у 
придбанні дрона для свого підрозділу.

Номер картки 4149 4991 5677 
0081 (отримувач В.О. Галак).

30 серпня, під час ведення бойових дій у Запорізькій 
області загинув житель села Лютенька, 1996 року народ-
ження старший солдат 

ВЛАДИСЛАВ ВІТАЛІЙОВИЧ 
БЕЗДУДНИЙ
Щирі співчуття рідним та близьким. 
Вічна пам’ять Героєві!

Про це повідомив перший відділ  
Миргородського РТЦК та СП.

СУМНА ЗВІСТКА

Кілька тижнів тому до редакції звернулася Марина Ле-
віт. Жінка благала всіх небайдужих людей допомогти зі-
брати кошти на дороговартісну операцію для її брата.

Нагадаємо, у боях за незалежність та цілісність Укра-
їни, у червні 2022 року, 43-річний житель села Красна 
Лука, старший солдат 14 окремої механізованої бригади 
Віктор Левун отримав серйозне поранення, як наслідок, 
травма хребта. 

І ось Марина знову завітала до нашої редакції з приєм-
ною звісткою, що операція пройшла вдало, брат почуває 
себе задовільно, навіть робить невеличні спроби ходити.

Тож Марина Миколаївна Левіт висловлює велику по-
дяку, низький уклін лікарям медичного центру у Києві 
«MedClinic»: Олексію Андрійовичу Єрошкіну, Ярославу 
Тарасовичу та їх асистентам за нелегку працю. Від усього 
серця дякую вам за порятунок мого брата Віктора Мико-
лайовича Левуна, ви дали йому шанс на життя. Ви, лікарі 
від Бога. Завдяки вам і вашому професіоналізму брат ви-
тримав надскладну операцію, попереду реабілітація. Та-
кож вдячна за допомогу рідним, друзям, знайомим небай-
дужим людям Краснолуцької громади, волонтерському 
руху при Краснолуцьому БК, в особі Тетяни Михайлівни 
Коваленко, підприємцю Володимиру Опришку із Сергіїв-
ської громади, колективу ПП «Рижики», НВП «Нафто-
газсервіс» і особисто Сергію Анатолійовичу Попельню-
ху, колективу редакції «Базар Медіа в Україні». Без вашої 
допомоги ми б не впоралися. Низький вам уклін. Хай вас 
Бог береже. Мирного неба.

ОДИН ШАНС 
ІЗ СТА - 
ВИКОРИСТАЛИ!
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Події:

30 серпня, о 16:00, у с. Мелешки виявили 
боєприпас часів минулих війн. 
Знешкодження боєприпасу відбулось 31 серпня, 

групою піротехнічних робіт АРЗ СП ГУ ДСНС Укра-
їни у Полтавській області.

Повідомило ГУ ДСНС області

У Національному банку України повідомили, 
щоб обміняти дрібні монети та банкноти гривні 
старих зразків до 2003 року, що вилучаються з го-
тівкового обігу, залишилось менше місяця. Здійс-
нити їх обмін можна до 30 вересня 2023 року включ-
но. Після цього вони вже не обмінюватимуться. 
Йдеться про розмінні монети номіналами 1, 2, 5 та 25 
копійок та банкноти номіналами 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 
та 200 гривень зразків до 2003 року всіх років випус-
ку. Обмін можна здійснити у відділннях АТ «Ощад-
банк», АТ КБ «ПриватБанк», АТ «Райффайзен Банк».  
Обміняти такі монети та банкноти на інші всіх но-
міналів, що перебувають в обігу, громадяни зможуть 
без стягнення плати за проведення такого обміну.  

НБУ

Мешканця міста Лубни підозрюють у замовленні 
умисного вбивства жінки, яка допомагала його бать-
кам по господарству. Життя 40-річної помічниці чо-
ловік оцінив у 2000 Євро. Перед приведенням плану 
в дію, він передав кілеру завдаток та фото «жертви». 
Однак, правоохоронці зруйнували злочинні плани 
та затримали 49-річного замовника. Начальник полі-
ції Полтавщини Євген Рогачов озвучив один з мож-
ливих мотивів злочину – фігурант прагнув завадити 
батькові оформити квартиру на жінку, яка допомага-
ла по господарству. Оперативники Управління кар-
ного розшуку поліції Полтавщини, дізнавшись про 
заплановане умисне вбивство, швидко вжили захо-
дів для захисту жінки та припинення кримінально-
го правопорушення.

31 серпня фігуранта затримали у порядку статті 
208 Кримінального процесуального кодексу Украї-
ни. Йому вже вручили підозру у закінченому замаху 
на умисне вбивство, вчиненому з корисливих моти-
вів, на замовлення та за попередньою змовою групою 
осіб. Вирішується питання щодо обрання підозрю-
ваному запобіжного заходу – тримання під вартою.

У кримінальному провадженні, відкритому за ч. 
2 ст. 15 п.п. 6, 11, 12 ч. 2 ст. 115 КК України, триває 
комплекс необхідних слідчих дій. Санкція статті пе-
редбачає позбавлення волі на строк від 10 до 15 років 
або довічне позбавлення волі, з конфіскацією майна.

Відділ комунікації поліції Полтавщини

Усього на лікарні Полтавщини надійшли 169 скарг, 
із яких за 149 виявили порушення. 

Із них 83 скарги за вимагання грошей. Найбіль-
ше припало на лікарню в Зінькові. Про це стало ві-
домо з даних Національної служби здоров’я України 
за період з 20 листопада 2019 року до 19 травня 2023 
року. Інтернет-видання «Зміст» дослідило статисти-
ку скарг за категоріями порушень, які підтвердили. 
Тож у п’ятірку «лідерів» увійшли:

Зіньківська центральна лікарня – 9 скарг: 8 за лі-
кування COVID-19 та 1 – за стаціонарну допомогу; 
Полтавська обласна лікарня імені Скліфосовсько-
го – 6 скарг, з них 3 – щодо хірургічних операцій у 
стаціонарі, 1 – амбулаторної медичної допомоги, 1 
– допомога при інсульті, 1 – стаціонарну допомогу; 
Лубенська лікарня інтенсивного лікування – 6 скарг: 
4 щодо стаціонарної допомоги при COVID-19, 1 – ам-
булаторної медичної допомоги та 1 – стаціонарного 
лікування; Кременчуцька перша міська лікарня іме-
ні Богаєвського – 8 скарг: 4 щодо лікування в ковід-
ному стаціонарі, 1 – допомоги при інстульті, 3 – щодо 
стаціонарної допомоги; Миргородська лікарня інтен-
сивного лікування – 5 скарг: 2 на лікування в стаці-
онарі, 1 на допомогу при мозковому інсульті, по 1 – 
допомогу при COVID-19 та хірургічних операціях.

Загалом у цьому списку 30 медичних закладів 
Полтавської області. Винятком не стала і Гадяцька 
центральна лікарня, у якій зафіксували одну скар-
гу щодо лікування COVID-19 у стаціонарі.

«БМ»

Гадяцький районний суд, 28 серпня, розглянув 
кримінальні провадження, відносно уродженця м. 
Донецьк, громадянина України, освіта середня, не 
одруженого, не працюючого, раніше неодноразово су-
димий, у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч.1 ст. 246, ч.1 ст. 309 КК України.

Так, 3 червня 2022 року близько 10:00, обвинуваче-
ний з метою скоєння незаконного порубу дерев, при-
був до лісового масиву на околиці с. Березова Лука у 
напрямку с. Мелешки, а саме до кварталу № 42, виді-
лу № 10, обходу № 3 ДП «Полтавський лісгосп» Га-
дяцьке лісництво. У вказаному місці, не маючи жод-
ного дозволу на проведення рубки, за допомогою 
бензопилки, спиляв чотири сироростучих дерева по-
роди вільха чорна з діаметрами у пнях 31, 32, 36 та 40 
см, загальним об`ємом 2,78 м куб. У подальшому дані 
дерева він почав розпилювати на колоди, щоб пере-
везти їх до додому та порубати на дрова, але був ви-
критий працівниками поліції.

Своїми умисними діями завдав державі істотної 
шкоди на загальну суму 33 339 гривень 20 копійок.

До того ж, обвинувачений неодноразово був затри-
маний працівниками поліції, маючи при собі нарко-
тичні речовини.

Так, 1 червня 2022 року близько 16 години, обвину-
вачений, перебуваючи в с. Березова Лука, побачив на 
узбіччі дороги поліетиленовий прозорий пакунок, в 
якому знаходилась подрібнена рослина коноплі. Чо-
ловік залишив собі наркотичний засіб канабіс, ма-
сою не менше 59,084 г для власного споживання без 
мети збуту. Того ж дня його було викрито працівни-
ками Нацполіції.

Також восени 2022 року, у с. Березова Лука, за ме-
жами населеного пункту, помітив дикоростучу рос-
лину коноплі, зірвав її та залишив наркотичний 
засіб канабіс, масою не менше 40,1 г, для власно-
го споживання без мети збуту. 6 червня 2023 року, 
близько 15:40, обвинувачений попутнім транспор-
том приїхав з с. Березова Лука до с. Петрівка-Ромен-
ська, при цьому перевіз з собою поліетиленовий па-
кет з канабісом.

Того ж дня чоловік був затриманий правоохорон-
цями згідно ст.261 КУпАП у зв’язку із вчиненням ад-
міністративного правопорушення, передбаченого ч.1 
ст.178 того ж Кодексу. І це ще не весь список право-
порушень обвинуваченого, які стосуються незакон-
ного зберігання наркотичних речовин.

В судовому засіданні чоловік свою вину у вчиненні 
кримінальних правопорушень визнав повністю, під-
твердив фактичні обставини справи та пояснив, що 
дійсно вирішив заготовити дрова для баби, для чого 
взяв бензопилу та спиляв чотири вільхи. Також під-
твердив, що він періодично вживає наркотичні засо-
би, тому знаходить коноплю, висушує її та вживає 
шляхом куріння.

На підставі ч.1 ст.70 КК України остаточно суд при-
значив чоловіку покарання у вигляді 3 років поз-
бавлення волі. Також обвинувачений має сплати-
ти на користь Петрівсько - Роменської ТГ збитки, 
спричинені незаконною порубкою дерев в розмірі 33 
339,20 грн. Речові докази: канабіс та спили з залиш-
ків пнів та нижніх країв стовбура при спилі в кіль-
кості 8 шт - знищать; бензопилку передадуть у дохід 
держави; деревину породи вільха залишають ДСП 
«Ліси України».

Також чоловік має сплатити на користь держави 
процесуальні витрати за проведення експертиз у сумі 
6265,44 грн.

ЄДРСР

За даними ДП НАІС, в Україні все ще відкрива-
ється більше нових фопів, аніж закривається. Ста-
ном на початок осені, в Україні офіційно працюють 
2 052 326 фопи. Попри повномасштабну війну, кіль-
кість малих та середніх бізнесів зростає та навіть б’є 
«довоєнні» рекорди.

Так, наприклад, у червні було зареєстровано 31 477 
фопів - рекордна кількість за останні три роки. В се-
редньому, зараз на місяць реєструється близько 
25 тисяч нових фопів. Натомість, за період з квітня 
2022 року по вересень 2023 року свою роботу припи-
нили 290 910 фопів. В середньому, наразі закриваєть-
ся близько 17 тисячі фопів на місяць.

На Полтавщині наразі, за відповідний період, заре-
єстровано 3684 фопи. Найбільший приріст підпри-
ємців зафіксовано у Києві (12,9 тисяч), на Львівщи-
ні (12,3 тисячі) та на Дніпропетровщині (8,6 тисяч 
фопів).

Опендатбот

ЗАМОВИВ ВБИВСТВО 

ВИМАГАННЯ 
ГРОШЕЙ У ЛІКАРНЯХ

ОБМІН КУПЮР ТА МОНЕТ

КІЛЬКІСТЬ ФОПІВ 
СЯГЛА ЗА 2 МЛН

ОТРИМАВ СТРОК ЗА 
СПИЛЮВАННЯ ДЕРЕВИНИ 
ТА ЗБЕРІГАННЯ НАРКОТИКІВ

Громадяни України не мають чіткої позиції щодо 
посилення мобілізації, але підтримують призов пар-
ламентарів та студентів, які здобувають другу або 
третю освіту. Проти скасування відстрочок виступи-
ли лише приблизно 7% опитаних.

Взагалі чиновники заговорили про посилення мо-
білізація після того, як президент Володимир Зелен-
ський підтвердив прагнення військових призвати 
більше людей. Як до цього питання ставиться сус-
пільство, дослідило видання «Пульс тижня».

Українців запитали, чи вважають вони необхідним 
посилення мобілізаційних заходів в Україні. Най-
більше респондентів (27%) відповіли, що скоріше 
так. Трохи менша кількість осіб (25,8%) також мають 
сумніви, але більше схильні до відповіді «ні». Друга 
за розмірами частка опитаних не змогла визначитись 
з позицією. Найменше громадян однозначно підтри-
мали пришвидшення призову.

Також люди відповіли, чи має держава мобілізу-
вати чоловіків-депутатів місцевих рад. Цю ідею під-
тримала більшість респондентів — 57,8%. Також 29% 
виступили за призов депутатів, але за однієї умови — 
установи мають продовжувати працювати. Наймен-
ша частка (1,8%) виступила категорично проти.

Нагадаємо, 3 вересня член комітету ВР з питань на-
цбезпеки Федір Веніславський розповів, що в парла-
менті зареєстрували законопроєкт ном. 9672 про ска-
сування права на відстрочку для студентів, які після 
30 років здобувають другу вищу освіту. 

На тлі розмов про мобілізацію студентів, які здо-
бувають другу освіту, громадян опитали про скасу-
вання відстрочок. Респонденти поділились власною 
думкою про те, яка категорія українців має підляга-
ти призову.

Найбільше голосів за депутатів Верховної Ради — 
43,8%. Також суспільство підтримує мобілізацію вій-
ськовозобов’язаних, які здобувають другу або третю 
освіту. Цей варіант підтримали 32,8% опитаних. Тро-
хи менше українців проголосували за призов поліці-
янтів — 31,8%.

Загалом серед категорій, скасування відстрочки 
для яких підтримали 18-28% громадян, були: батьки 
трьох і більше дітей, батьки-одинаки, батьки дітей з 
інвалідністю, голови населених пунктів, опікуни не-
працездатних близьких родичів, студенти (здобува-
ють першу освіту), аспіранти, вчителі та викладачі. 
Водночас лише 7,1% респондентів відповіли, що не 
потрібно скасовувати відстрочки взагалі. Також 9,3% 
українців не змогли відповісти.

Фокус

УКРАЇНЦІ ПІДТРИМУЮТЬ 
СКАСУВАННЯ ВІДСТРОЧКИ 
ДЛЯ ДЕПУТАТІВ ТА СТУДЕНТІВ

Національні оператори працюють над заміною аку-
муляторів на базових станціях, забезпеченням гене-
раторами та створенням запасів паливно-мастильних 
матеріалів. Про це повідомив начальник Управлін-
ня цифрової трансформації Полтавської ОВА Сер-
гій Коломоєць під час апаратної наради, 4 вересня.

«Київстар» - мають 44 мобільні генератори в Пол-
тавській та Кременчуцьких громадах. Їхню роботу 
забезпечують 16 працівників, а обслуговуванням ба-
зових станцій займається підрядник. Нині замінили 
половину акумуляторів на базових станціях. 

Vodafone має 26 мобільних генеральних установок 
у Полтавській, Кременчуцькій та Лубенських грома-
дах. Заміну акумуляторів виконали на 170 станціях. 
Базові станції забезпечені паливно-мастильними ма-
теріалами в Полтавській та Кременчуцькій громаді.

Lifecell - 3 мобільні генератори в Полтавській гро-
маді; 6 стаціонарних генераторів у Полтавській, 
Кременчуцькій, Горішньоплавнівській громадах; 
5 партнерських генераторних установок у Полтав-
ській, Кременчуцькій, Миргородській та Диканській 
громадах.

МОБІЛЬНІ ОПЕРАТОРИ 
ГОТОВІ ДО БЛЕКАУТІВ
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Обстеження придатності до роботи димоходів та 
вентиляційних каналів набуває особливої актуаль-
ності з настанням холодної пори року, адже, насам-
перед, це безпека власників та мешканців домово-
лодінь. Цю послугу можуть надати спеціалізовані 
організації, які мають відповідні ліцензії. Останнім 
часом КП «Гадяч-житло» у соціальній мережі поча-
ло активно рекламувати свої послуги, зокрема пропо-
нувати видачу Актів перевірки димових і вентиляці-
йних каналів. За короткий час це оголошення стало 
досить популярним, але більшість відгуків на нього 
були негативні – люди обурені тим, що підприємство 
просто видає акт, але саму перевірку не проводить: 

Володимир Ленець: 
«Проводить видачу». Навіщо? Для збору коштів з 

громадян, які мають індивідуальне опалення? А коли 
дана організація буде проводити обслуговування, пе-
ревірку і видачі довідок за фактом проведених робіт 
на місці, а не в кабінеті?»

Володимир Миронченко: 
«Цікаво чи понесе якусь відповідальність той, хто 

«видав» АКТ у випадку, не дай Боже, якоїсь аварії, 
пов’язаної з несправністю димових і вентиляційних 
каналів?» 

Валентина Левун:
«Правильніше буде не видача актів, а їх продаж, бо 

задарма їх ніхто не видає. Хоч тих димових і венти-
ляційних каналів вони не те що не перевіряють, вони, 
мабуть і не знають де вони знаходяться».

Надія Бондаренко: 
«Так, а хто перевірку робить? У нормальних людей 

зразу димоходи чистять, а потім акти по факту вида-
ють? Як уже дістали своєю «обдиралівкою!»

Марія Ромащенко: 
«Колись набралась наглості і вимагала приїхати і 

перевірити все. То окрім грошей за акт, вони здерли 
ще за виклик пічника, а також за прочистку».

Наталочка Сукач:
«Згаданий вище акт, це акт виконаних робіт. Він 

підписується і господарем також. І ось цей підпис 
господаря свідчить про те, що роботи по перевірці і 
очистці димоходів були проведені в повному обсязі. 
Спробуй тоді доведи, що ніхто не проводив. Акт ви-
конаних робіт є, підписаний, які питання? Ми самі 
собі шкодимо. А підписуємо, бо ніхто не буде приїж-
джати і перевіряти ці димоходи, а газова служба ви-
магає акта, бо відключать газопостачання. Ось і ви-
ходить замкнене коло».

Ми звернулися до директора КП «Гадяч-
житло» Віталія Узнадзєва із запитанням чому 
акт видається без попередньої перевірки 
димових та вентиляційних каналів? 
«У будинках, які обслуговує КП (44 будинки), ми 

складаємо графік, проводимо перевірки і видаємо 
акти безкоштовно. Решта мешканців міста рідко, але 
також звертаються. Але працівники виходять і за по-
треби перевіряють. Перевірка димового та вентиля-
ційного каналу із видачею акту коштує 70 гривень. 
Якщо звертаються люди не місцеві, то можемо по-
просити надати транспорт».

Тож, шановні гадячани і мешканці інших громад 
– перед оплатою акту, не соромтесь запросити пра-
цівників КП провести перевірку димового та венти-
ляційного каналу. Адже, якщо вірити директору під-
приємства, це все входить у вартість акту. 

До речі, щоб ви були обізнані у своїх правах, ось 
перелік пунктів, які згідно п. 4.5.14 Правил безпе-
ки систем газопостачання України зобов’язаний ви-
конати пічник під час перевірки (і тільки після цьо-
го видати акт):

засміченість димових і вентиляційних каналів, і у 
разі необхідності їх прочищати або ремонтувати;

щільність і відокремленість каналів;
наявність нормальної тяги спеціальним приладом 

(анемометром);
наявність і справність протипожежних переділок 

від горючих конструкцій будівель;
справність і правильність розташування оголовка 

відносно даху і розміщених поблизу будівель, споруд 
і дерев з врахуванням зони вітрового підпору;

відсутність сажі і смоли на внутрішніх і тріщин на 
зовнішніх поверхнях каналів.

Оксана Кириченко

Рішення віряни ухвалили на зборах. Зібрання ор-
ганізували 29 серпня, віряни Свято-Миколаївської 
церкви у селі Попівка та Свято-Покровської церкви 
у селі Черевки. Ініціював перехід від Української пра-
вославної церкви до Православної церкви України 
настоятель обох храмів отець Андрій Щербань. Як 
він розповів Суспільному, це рішення віряни підтри-
мали одноголосно.

«Документи вже готують щодо переходу. Люди вже 
всі підписалися. Потім їх зареєструють в управлінні 
Полтавської єпархії Православної церкви України, 
після цього їх реєструє обласна військова адміністра-
ція. Я консультувався з владикою Федором (митро-
полит Полтавський і Кременчуцький ПЦУ - ред.)», 
- розповів священник.

За словами Андрія Щербаня, обидві громади вирі-
шили перейти до ПЦУ, зокрема, через повномасштаб-
ну війну росії проти України.

«Я народився в Україні, тут живу і збираюся жити. 
І хочу, щоб Україна наша процвітала. І якщо я 29 ро-
ків уже служу, то хотів би внести свій вклад у роз-
будову країни, а не її занепад. Тому що зараз війна, 
кров, сироти, вдови. Бо агресія (Росії - ред.). Я слу-
жу Богу і служу людям. І не можу у такий тяжкий час 
бути не з людьми. Люди багато телефонують, вітають 
і радіють. Навіть ті, що не говорили, що хочуть, щоб 
церква перейшла», - повідомив отець Андрій.

ЦІНИ НА ОВОЧІ 
ТА ДЕЯКІ 
ПРОДУКТИ 
ПОСТУПОВО 
ЗРОСТАТИМУТЬ

«НЕСІТЬ ГРОШІ» 
АБО ПЕРЕВІРКА 
ДИМОХОДІВ 

УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛАВНА 
ЦЕРКВА ПЕРЕЙШЛА НА 
НОВОЮЛІАНСЬКИЙ КАЛЕНДАР

Із 1 вересня церковні свята відзначатимуть 
на 13 днів раніше:
Свято Різдва Пресвятої Богородиці 
відзначатимуть 8 вересня (а не 21);
Воздвиження Хреста Господнього 
відзначатимуть 14 вересня (а не 27);
Мучениць Віри, Надії, Любові та 
матері їх Софії 17 вересня;
Покрова Пресвятої Богородиці 
відзначатимуть 1 жовтня (а не 14);
Різдвяний піст триватиме з 15 листопада до 
24 грудня (а не з 28 листопада до 6 січня);
Різдво Христове святкуватимуть 
25 грудня, а не 7 січня.
Великий Піст триватиме з 18 
березня до 4 травня.

Наступного року Петрів піст не буде загальним, бо 
Свята П’ятдесятниця відзначатиметься 23 червня, а 
день святих першоверховних апостолів Петра і Пав-
ла – вже 29 червня. Отже, не існуватиме визначено-
го періоду посту, який мав би розпочатися за тиждень 
після дня Святої Трійці.

ПЦУ пропонує для тих, хто бажає поститися за 
прикладом розв’язання цього питання в інших По-
місних Церквах взяти для посту період після свя-
та святих апостолів Петра і Павла – з 1 по 5 липня.

Пасха у 2024 році припадає на 5 травня. Ця дата є 
спільною і для тих, хто дотримується юліанського, 
і для тих, хто живе за новоюліанським календарем.

Повідомили на сторінці ПЦУ

СВЯЩЕННИК ІЗ 
МИРГОРОДСЬКОГО 
РАЙОНУ ІНІЦІЮВАВ 
ПЕРЕХІД ДВОХ ГРОМАД 
ДО ПЦУ

У липні, експерти передбачали 
зменшення цін на продукти овочевої 
групи на кінець літа. Загалом за 
перше півріччя 2023 року ціни зросли 
на 4,5%.

Та восени, в Україні очікується підвищення варто-
сті деяких продуктів. Овочі, яйця та м’ясо знов до-
рожчатимуть. На це вплине попит, експорт, а також 
збільшена вартість пального та електроенергії. Вод-
ночас ціни на деякі позиції будуть доступнішими 
за минулорічні, або ж навіть досягнуть довоєнних 
показників.

Як повідомив аналітик «Українського клубу аграр-
ного бізнесу» Максим Гопка, загалом овочі цієї осе-
ні будуть доступнішими, ніж минулої. У 2023 році 
посівні площі під овочі порівняно з 2022-м збільши-
лись, переважно за рахунок засаджень домогоспо-
дарств та присадибних ділянок. 

Ми проаналізували, яка наразі вартість 
овочів «борщового набору» у Гадячі, та 
порівняли ціни супермаркетів, магазинів 
та ринкові ціни - і от що маємо.
Картопля: ціна у магазинах близько 8-10 грн/кг, а 

на ринку натрапили на пропозиції починаючи від 5 
гривень за кг. 

Цибуля: середня вартість зараз становить 8-18 грн/
кг. Та експерти зазначають, що загалом цієї осені ціна 
буде варіюватися приблизно від 20 до 30 грн/кг.

Морква: середня ціна близько 8 грн за кг, та до кін-
ця осені, як зазначають експерти, вартість буде ста-
більною в межах 15-25 грн/кг. 

Буряк: нині ціна коливається від 5 до 8 грн/кг. 
Оскільки пропозиції вдосталь, то до кінця осені ціни 
мають бути в межах минулого року, близько 9-14 
грн/кг.

Перець: ціна, в залежності від сорту, коливається в 
межах 15-52 грн за кг.

Часник: у місцевих супермаркетах та магазинах 
ціна від 100 до 115 грн/кг. А от на ринку можна знай-
ти пропозиції від 60 грн за кг.

Капуста: у магазинах пропонують за 7-10 грн/кг. А 
ринкові пропозиції від 5 грн за кг.

Помідори коштують у магазинах близько 30-32 грн 
за кг, а на ринку можна знайти пропозиції від 12 грн. 

Огірки споживачам пропонують в межах 12-21 грн/
кг, а ринкові ціни починаються від 10 грн за кілограм. 

Вартість баклажанів коливається від 19 до 21 грн 
за кілограм.

Яйця, оскільки минулої осені вони були рекорд-
сменами за здорожчанням, на піку ціна досягла до 
70-80 грн. Проте зараз яйця коштують суттєво мен-
ше. В середньому ціни у місцевих супермаркетах ва-
ріюються від 42 до 56 грн за десяток. На ринку – 45 
грн. за десяток.

Як зазначає експерт, орієнтовно вартість яєць буде 
стабільною до кінця вересня. Зменшення пропози-
ції восени від домогосподарств та збільшення ціни 
на електроенергію, все ж таки вплинуть на подорож-
чання кінцевої вартості, проте це буде поступово. «В 
холодний період часу 60-70 грн за десяток яєць – це 
реальна ціна, яка може бути».

Що стосується м’яса, ціни найближчими місяцями 
можуть поступово зрости.

На сьогодні ціни на свинину у магазинах і на ринку 
становлять від 175 до 250 грн за кілограм.

Курятина коштує в магазині від 80 до 150 грн/кг. 
А ціна на яловичину в магазинах коливається в ме-

жах 210 – 230 грн/кг. 
Ціна на сало магазин і ринок  теж поки що зали-

шається незмінною – від 170 до 250 грн за кілограм.
За даними Держстату, на сьогодні ціни на свинину 

в середньому становлять 196,4 грн/кг, на курятину – 
90,37 грн/кг (тушка), на яловичину – 223,52 грн/кг.

Експерти прогнозують, що до середини осені ціни 
на м’ясо можуть зрости до 15%. 

Також очікується зростання цукру на 2-3%, а нині 
ціна в магазинах міста 34-37 грн/кг.

Анжела Замотаєва

За повідомленням Гадяцької 
міської лікарні протягом серпня 
 з’явилося на світ 
14 малюків: 
7 хлопчиків та 7 дівчаток.

Корисно
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНЕЙ, КНУРІВ

Куплю БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, ТЕЛЯТ, КІЗ

ДОРОГО
тел. 0957281225

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Вимушений забій 
Самовивіз
Цілодобово

066 820 60 07, 097 843 28 38, 095 443 28 14те
л.

Ро
м

а
н

ЗАКУПОВУЄМО ВРХ 
на вигідних умовах

ДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, 

ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, 
БАРАНІВ, КІЗ

ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

тел. 0930106631

КУПЛЮ 
ПАЙ

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 

Биків, корів, 
телиць, коней.

Вимушений доріз
Цілодобово

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО 

тел. 066 69 777 11,
096 017 68 61

Має дар від Бога, свої сили, 
знання та вміння віддає на 
порятунок всього людства.

Знімає порчу, пристріт, 
прокляття, вінець безшлюбності,
 з’єднує долі, повертає чоловіка 
чи дружину до сім’ї, дарує щастя 
материнства, наставляє дітей на 
істинний шлях, дає молитву на 
удачу, допомагає в бізнесі та 
ставить захист на все життя.

УВАГА!
МАТІНКА
УЛЯНА

Запис на відстані по тел. 
(096)695-76-33
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На Гадяччині збирають матеріали для виготовлен-
ня буржуйок для ЗСУ. Про це повідомив волонтер О. 
Крамчанінов у соціальній мережі.

«Ми ще не розуміємо, яка буде зима і як перезимує-
мо з локдаунами. Але маємо точно розуміти, що наші 
захисники потребуватимуть тепла у холодних блін-
дажах. Звісно, що забезпечення обігрівачами якесь є, 
та може не перекривати необхідні потреби. Тому вся 
надія на нас.

Минулого року ми достойно забезпечили буржуй-
ками тих, хто потребував. Дякуючи насамперед заво-
ду «Горизонт» і безпосередньо його директору Євге-
ну Гончарову.

Та запаси матеріалів на початок цієї зими вже 
вичерпані.

Тож, якщо у кого ще десь залишилися не потріб-
ний пропановий балон або труба (діаметр 100 та 250-
400), сподіваємося ви пожертвуєте їх на виготовлен-
ня буржуйок. 

Пишіть. Дзвоніть 0505157203».
«БМ»

Екіпажем із Олександром Плаксіним доставили 
вантаж у військовий шпиталь та бойові підрозділи. 
Маскувальні сітки, автомобільні шини, одяг, білизну, 
медзасоби, ноші, овочі, смаколики, особисті посилки 
в повному об’ємі отримали адресати.

Наші захисники передають слова вдячності і бойо-
вий привіт:

ККЗ «Дружба», Веприцькій, Мартинівській, 
Петрівсько-Роменській, 

Бобрицькій громадам, колективу магазину «Ав-
рора» (на площі Миру, 11А), волонтерам «Хитців-
ські вареники», за маскувальні сітки (Олена Горбань, 
Оксана Колибабчук, Ганна Калинчук), волонтерам 
«Гадяцький борщ» (Ірина Каплій, Надія Василен-
ко), а також Наталії Лучак, Світлані Плаксіній, Оле-
ні Будник, Люді Будник-Дубині, Олені Давидяк, На-
дії Борщ, 

Ларисі Труш, Олександру Олефіренку, Ользі 
Гузь-Мудрій.

Щира подяка усім, хто не стоїть осторонь і допома-
гає військовим.

Перепрошую, кого не згадав у дописі. Однак ваша 
участь неоціненна!

Також, подяка усім, хто долучився з допомогою 
пальним і «на пальне»! Доземний вам уклін!

Разом переможемо, не дивлячись ні на що! 
Слава Українї! 

О.Крамчанінов

Рік тому, Гадяччина об’єдналась, щоб допомогти 
мешканцям сусідньої Охтирки. Тоді волонтери ви-
шукували всі можливості для комплектації вантажів 
із допомогою. 

До річниці подій, Голова громади міста-героя Охти-
рки Павло Кузьменко, нагородив Подяками групу 
волонтерів із Гадяччини. Зокрема подяки отримали: 
Наталія Липівець, Олександр Зозуля, Олександр 
Гура, Віктор Оробей, Володимир Опришко, Воло-
димир Титаренко, Віталій Сиваш, Іван Волощук, 
Лариса Труш.

За повідомленням О.Зозулі у соцмережі

Серце Європи, містечко Дзержонюв у Польщі, на 
деякий час перетворилося на головну арену для вій-
ськово-спортивних багатоборств. Там, протягом 24-
27 серпня проводили чемпіонат Європи із військо-
во-спортивного багатоборства. Змагалися команди 
з 12 країн. 

Цього року, збірна України вразила всіх, посівши 
перше місце у загальному заліку. Військовослужбо-
вець полтавського полку Національної гвардії Украї-
ни, гадячанин Олександр Скляр, у складі української 
команди, показав вражаючі результати. Олександр 
виступав у ваговій категорії до 65 кг, виборов перше 
та друге місця: версія Б-2 (дозований контакт), Б-3 
(повний контакт).

На другому місці розташувалась команда Польщі, 
а бронзу отримала команда Німеччини. 

Із сторінки О.Скляра у Фейсбук

МЕР ОХТИРКИ 
ВІДЗНАЧИВ 
ГАДЯЦЬКИХ 
ВОЛОНТЕРІВ

ГАДЯЧАНИН 
ОЛЕКСАНДР СКЛЯР – 
ЧЕМПІОН ЄВРОПИ 

ВОЛОНТЕРСЬКИЙ 
МАРШ НА ДОНБАС 

ПОТРІБНЕ ТЕПЛО 
У БЛІНДАЖАХ

Сергіївська громада здобула перемогу в конкурсі 
«Добровольці-вогнеборці», в рамках якого були про-
ведені навчання представників добровільного форму-
вання, першій домедичній допомозі. 

У межах заходу кваліфіковані інструктори в дво-

денний термін проводили з учасниками, як теоретич-
ні так і практичні заняття. Тож наші добровольці до 
екстремальних та непередбачуваних ситуацій, які мо-
жуть статися – готові!

Із сторінки громади у соцмережі

«Прошу присвоїти 
звання ГЕРОЯ УКРАЇ-
НИ, посмертно, фельд-
шеру медичного пунк-
ту 116 бригади 146 
батальйону в/ч А 7312 
Олександру Івановичу 
Тихоненку». Така пе-
тиція з’явилась на сай-
ті Офіційного інтер-
нет-представництва 
Президента України, 5 
вересня. Її автор – се-
стра полеглого захис-
ника Леся Яланська. 

Нагадаємо, Олександр Тихоненко народився 
10.09.1991 в с. Броварки. 

Закінчив Лохвицьке медичне училище. Навчався 
у Київському національному медичному університе-
ті ім. О.О. Богомольця та Полтавському національ-
ному педагогічному університеті ім. В.Г. Короленка. 
Із 2015 року учасник АТО.

Загинув 20.01.2023 під час виконання бойового 
завдання пов’язаного з захистом Батьківщини побли-
зу населеного пункту Благодатне Донецької області.

Нагороджений відзнакою Православної церкви 
України «За жертовність і любов до України», від-
знакою Президента «За участь в антитерористич-
ній операції», медаллю «Захиснику Батьківщини», 
нагрудним знаком «Учасник АТО» (нагорода Гене-
рального штабу Збройних сил України) та медаллю 
«Доброволець».

У червні 2023 року позивним Олександра «Єтті» 
названий медичний підрозділ, у якому він служив.

Петицію шукайте за номером №22/204778-еп на 
сайті https://petition.president.gov.ua/ 

«БМ»

«ДОБРОВОЛЬЦІ-ВОГНЕБОРЦІ»

ПІДТРИМАЙТЕ 
ПЕТИЦІЮ 
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, вул. Білохи, 121. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. З/д 8,5 соток. Гараж. Тел. 
0957513236
 БУДИНОК, с. Дейкалівка, 
вул. Залуг, 2А, Зіньківський р-н. 
Центр, газ, вода, з/д 50 соток, 
4 сараї, л/кухня (з пічним опа-
ленням). Ціна 50 тис. грн.. Тел. 
0954865547, 0686718298 
 БУДИНОК, с. Сергіївка, в 
довготривалу БЕЗКОШТОВНУ 
оренду із правом викупу для сім’ї 
із 4-5 людей, які постраждали 
в наслідок війни і потребують 
житла. Всі зручності, з/д. Тел. 
0501007047 (Юрій)
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. Газ, 
вода, господарські споруди. Ціна 
договірна. Тел. 0951350748
 БУДИНОК, с. Хитці, з/п 45,5 
м.кв., потребує завершення 
будівельних робіт. З/д 36 соток, 
колодязь у дворі, водопровід 
заведений у двір, сарай. Тел. 
0507240201
 САДИБА з усіма господар-
ськими спорудами. З/д 10 соток, 
приватизована, 5 соток в оренду. 
Тел. 0505212500
 БУДИНОК с. Лисівка, газ, 
вода у дворі, господарчі спо-
руди, з/д. Детальніше по теле-
фону. Тел. 0505449665
 БУДИНОК, с. Качанове, з/п 
69,3 м.кв., з/д 40 соток. Госпо-
дарські споруди, погріб, л/к, 
сарай, газ. Гарне місце. Ціна 
договірна. Тел. 0993384276
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. Газ, 
вода, господарські споруди. Ціна 
договірна. Тел. 0951350748
 БУДИНОК, с. Млини 
(Лисівка), 48 м.кв., є газ і світло, 
з/д 0,25га., сарай, погріб. 
Поруч ліс, річка. Недорого. Тел. 
0990549626.
 1/2 БУДИНКУ в центрі міста 
або обмін на квартиру. Тел. 
0502358507
 САДИБА, неподалік центру. 
Газ, вода, з/д 7 соток, привати-
зована. Можливий обмін або під 
дачу. Тел. 0955711574.
 1/2 БУДИНКУ вул. Н. Грунь, 
6 без газу та ремонту. Ціна 5500 
у.о. Тел. 0665114842
 БУДИНОК 2- поверховий, 
комфортабельний, еконо-
мічний. 113 м. кв. Безліч споруд, 
європейське планування. Тел. 
0956746081.
 БУДИНОК м. Гадяч вул. 
Н.Грунь, з/п 72 м.кв., 4 кімнати, 
газ, вода, каналізація, сарай, л/к. 
Ціна помірна. Тел. 0992513496.
 БУДИНОК, м. Гадяч, вул. 
Полтавська, 101. Газ, вода, 
лічильники. З/д 7 соток. Тел. 
0502743434, 0674373593. 
 БУДИНОК р-н Підварок, 
з/д 14 соток, газ, вода. Тел. 
0996159645.
 БУДИНОК вул. Білохи, 121. 
Газ, вода, господарські спо-
руди, з/д 8,5 соток. Гараж. Тел. 
0957513236.

КВАРТИРИ
Продаж

 2 –КІМН. кв.,вул. Шевченка,  
без ремонту, з/п 46 кв. м.  торг.  
Є лічильники на воду та загально 
будинковий лічильник на тепло . 
Тел. 0677524544
 1-КІМН.кв.в м. Гадяч, р-н 
Черемушки, 1-й поверх , поряд 
дитячий садок, магазин, базар, 
квартира не кутова, тепла, 
лоджія з погребом з/п – 39,2 
м.кв., можливо під магазин. Тел. 
0663496363
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н в. 
круга. Газ, вода, лічильники. 
Без зручностей. Сарай, погріб. 
Недорого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442.
 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, вул. 
Лохвицька . Індивідуальне опа-

лення, сарай, з/д 0,04га. Мож-
ливо під магазин або офіс. Тел. 
0678692045.
 2-КІМН. кв. м. Зіньків. Тел. 
0950484426.

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 16 соток, приватизо-
вана, з фундаментом, 150 МЗ в 
«болгарському містечку». Тел. 
0953514363 
 З/Д під будівництво житло-
вого будинку, площа 25 соток, 
с. Малі Будища (нагорі, біля 
зупинки ). Тел. 0953514363 
 З/Д 8 соток, з нежилим 
будинком. Комунікації частково, 
молодий сад. Вул. Першотрав-
нева, 111. Ціна договірна. Тел. 
0956843543
 З/Д, м. Гадяч, р-н автостанції, 
приватизована. Комунікації 
поруч. Пров. Шкільний, 11А. Тел. 
0667535655
 З/Д 0,19 га в с. Красна Лука в 
сосновому лісі. Тел. 0666100366.

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 СКЛАДСЬКЕ ПРИМІ-
ЩЕННЯ. Можливий продаж. Тел. 
0501974298
 3 –КІМН. кв. 3-й поверх. 
Опалення індивідуальне. Тел. 
0999549012 
 1 – КІМН. кв 1-й поверх. Інди-
відуальне опалення. Центр. м. 
Гадяч, вул. Гетьманська. Є ванна , 
душ. Тел. 0957020463  
 2 – КІМН. кв. із меблями і тех-
нікою. На тривалий термін. Р-н 
Заяр. Тел. 0664564699
 1-КІМН. кв., із стоянкою. На 
тривалий термін та подобово. 
Тел. 0956751072

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ, навпроти сарай з 
погребом. Продаж можливий 
разом або окремо. Центр міста, 
вул. Гагаріна. Тел. 0502743434, 
0674373593. 
 ГАРАЖ з погребом 6х4 м., 
h=2х15 по вул. Лохвицькій 14а. 
Ціна 5 тис. у.о. Тел. 0999299805.

АВТО
Продаж

 ЗАЗ Sens, 2013 р.в., газ/
бензин, білого кольору. Ремонту 
не потребує. Тел. 0506847250
 MAZDA - 626, 1992 р.в. пов-
ністю на ходу, КПП автомат. Ціна: 
7000 y.o. Торг. Тел. 0660918481, 
0500546819
 ВАЗ-21110, 2005 р.в. Термі-
ново, м. Гадяч. Тел. 0509178530
 VOLKSWAGEN JETTA – 2. 
Дизель 1.9. Робочий стан, новий 
акумулятор, нова гума. Перео-
формлення. Обмін на дорожче 
авто. Тел. 0664465888
 MITSUBISHI PAJERO WAGON 
(позашляховик), 2004р.в. Двигун 
3.0, газ/бензин. Гума, АКБ – нові, 
кондиціонер, музика, повний 
привід. Ціна: 8500 у.о. Терміново. 
Тел. 0990506137 
 СЛАВУТА. Тел. 0996053398
 ВАЗ 1117 Kalina універсал, 
2011 р.в., двигун 1,6, газ/бензин, 
пробіг 56 тис. км. Кондиціонер, 
сигналізація. Тел. 0970514276. 

МОТО
Продаж

 СКУТЕР Honda Dio, чер-
воний колір, із документами, 
без номерів. Ціна 5 тис. грн. 
Скутер Патріот 150 куб. Тел. 
0956120570

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір на 
будь-який бюджет. Під замов-
лення і в наявності. Тел. 
0668088886 (Сергій)
 ВИЛКА від моторолера з 
амортизаторами та ступицею. 
Задня підвіска моторолера 
Муравей. Тел. 0668411837.

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних фракцій, 
гранвідсів, пісок, кільця кана-
лізаційні ЗБВ та їх монтаж, 
діаметр 1 – 1,5м. та кришки 
до них. Цемент М500 + 
прокат бетонозмішувача. Тел. 
0953514363
 ПИЛОМАТЕРІАЛИ: брус, 
дошка, шалівка, штахет. 
Доставка. Тел. 0970787764, 
0999331261

МЕБЛІ
Продаж

 МЕБЛІ б/в у хорошому стані. 
Тел. 0500138701.

РІЗНЕ
Продаж

 ЯЧМІНЬ посівний, пшениця 
посівна. Тел. 0666235938
 ЯЩИК для зерна довжина 
2м., висота 1,5м., ширина 
1м. Крихта мармурова. Труби 
азбестові, довж. 4м., діам. 10см. 
Тел. 0506867885
 ПШЕНИЦЯ нового урожаю. 
Ціна 5 грн./кг. Доставка. Тел. 
0973932738, 0509969314
 ЗЕРНО пшениці, ячменю, 
кукурудзи. Тел. 0991630694
 МЕТАЛОПРОКАТ: кутник , 
швелер, двотавр та інше, б/в, від 
виробника, за пів ціни. З/ч до ЗІЛ 
- 130. Тел. 0501974298
 КОЛЯСКУ інвалідну, б/в, 
у нормальному стані. Ціна 
5000 грн. Можливий торг. Тел. 
0660918481, 0500546819
 ПШЕНИЦЯ. Тел.0502705412 
 БАНКИ 3літрові. Тел. 
0990385113 
 ВІКОННУ РАМУ, соснову, б/в. 
Розмір: діаметр - 112, ширина – 
102. Тел.0502130248
 ПШЕНИЦЯ. Ціна договірна. 
Тел. 0685357231
 КУКУРУДЗА з доставкою. 
Сіно в тюках. Тел. 0995139836
 КАРТОПЛЮ ВЕЛИКУ: санте, 
рів’єра, пікасо, слов’янка – 
вся окремо. Ціна 6 грн \ кг. Тел. 
0669538015
 ХОЛОДИЛЬНИК «Whirlpool», 
б/в. Тел. 0501069950.

 МЕБЛІ. Бак для зерна, бочка. 
Палатка. Велосипед, стільчик та 
взуття дитячі. Телевізор. Віде-
омагнітофон. Рація. Колонки 
«Gembird», майже нові. Риболовні 
снасті. Тел. 0955711574.
 СЛЮСАРНІ ТИСКИ, вудочки 
б/в. Тел. 0996053398
 КАРТОПЛЮ ВЕЛИКУ 5грн./кг. 
м. Гадяч. Тел. 0957445610.
 ПРАЛЬНА МАШИНА «Рига» 
13 – 600 грн., рами з подвійним 
склом 2,07х0,90 – 1шт., 2,07х0,78 
– 2 шт., 1,040х0,65 – 2 шт., 
0,97х0,65 – 2 шт., дешево віддам. 
Тел. 0958497388.
 КАРТОПЛЮ ДРІБНУ. Тел. 
0990766319, 0679645207.
 БІДОН із нержавіючої сталі, 
колесо заднє до Альфи, багажник 
до мотоцикла, крила передні до 
ВАЗ-2101. Плити чавунні глухі. Тел. 
0686261990.
 ВОРОТА із хвірткою з профна-
стилу, нові. Стовпчики б/в, діаме-
тром 76мм., 89мм., 130мм. Бето-
нозмішувач радянського в-ва, 
гарний стан, об’єм 0,5 куба. Тел. 
0502743434.
 БУТЛІ: 5л., 10л., 20л. Банки: 
10л., 3л., 0,5л. Тел. 0666503404.
 КАРТОПЛЮ ВЕЛИКУ. Ціна 
договірна. Тел. 0666304625.
 КАРТОПЛЮ ВЕЛИКУ слов’янка 
по 5 грн. Тел. 0505387106.
 ЕЛЕКТРОКОРМОРІЗКУ, гвин-
товий прес для яблук (СССР), 
скляні банки: 3л. – 20 грн. Тел. 
0956746081.
 ПРАЛЬНУ МАШИНКУ « 
Малятко», стільці, акваріум із під-
ставкою на 20л., кравчучка. Тел. 
0666503404.
 ЄМНІСТЬ МЕТАЛ. – 250л., 
каністри, домкрат гвинтовий 5 т. і 
електроди d=3. Тел. 0991642250.

ТВАРИНИ
продаж

 КОРОВА. Тел. 0999127189
 ТЕЛИЦЬ від високо дійних 
корів: 7 міс., 4 міс., 2міс. Тел. 
0965281487
 КІЗ: 2 - зааненської породи, 2 
– нубійської, процентні, їдять все. 
Всі дійні. Тел. 0980783956
 КІЗ молодих, молочної 
породи, вік 5 міс. Тел. 0993668362
 КОРОВА. Тел. 0992715414

КУПЛЮ
 ХОЛОДИЛЬНИК у робо-
чому стані, до 2,5 тис. грн. Тел. 
0964949009 
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

 ГІТАРУ в нормальному стані. 
Тел. 0660918481, 0500546819
 1-КІМН.кв., у будь-якому 
районі. Недорого. Тел. 
0687373889
 ДРІБНУ картоплю на корм 
тваринам. Тел. 0965281487
 БУДИНОК у м. Гадяч, у будь-
якому стані, розгляну будь-які 
пропозиції. Тел. 0502382613.
 КАРТОПЛЮ ДРІБНУ. Тел. 
0995586145

БЮРО ЗНАХІДОК

 ЗАГУБЛЕНІ ДОКУ-
МЕНТИ: диплом та додаток 
до диплома, атестат про 
середню освіту виданий 
Гадяцьким Професійним 
аграрним ліцеєм на ім’я Дмитра 
Сергійовича Яблокова

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, каналі-
зація. Встановлення лічильників, 
бойлерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611. (Олексій)
 ДАВЛЮ СІК: яблука, груші, 
виноград. Р-н М. Круг. Тел. 
0992088341
 ЧИСТИМО та копаємо коло-
дязі. Копаємо каналізації. Тел. 
0953163723, 0970524149
 ВИКОНАЮ всі внутрішні та 
зовнішні роботи. Утеплення 
стін. Штукатурні, малярні роботи. 
Гіпсокартон. Декоративна штука-
турка. Укладання плитки. Сантех-
ніка. Підлогові покриття. Шпа-
лери та інше. Якісно. Недорого. 
Тел. 0954110091
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній, дрова рубані. 
Вивезу сміття. Тел. 0669568122
 КАМЕНЩИКИ: кладка будь 
– якої цегли , каменю, блоків. 
Якісно . Доступна ціна. Мож-
ливий виїзд  по району. Тел. 
0667011653, 097579947
 РОЗПИЛЮВАННЯ 
ДЕРЕВ будь-якої складності. 
Покіс трави, газону, чагар-
ників. Земельні роботи. Тел. 
0502300290, 0684837033 (Юрій)

 РЕМОНТ будь-яких примі-
щень. Усі види робіт. Утеплення 
фасадів. Тел. 0661211698
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, б/в цеглу та ін. Тел. 
0509258237
 МОНТАЖ/ДЕМОНТАЖ дахів. 
Сайдинг, блокхауз. Бетонні 
роботи. Виїзд по району. 
Встановлення парканів. Тел. 
0996891377
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751

РОБОТА

 ПОТРІБНА ДОГЛЯДАЛЬ-
НИЦЯ за інвалідом І-групи у 
с. Тепле, Полтавської обл., 
Миргородського р-ну. Кате-
рина Гнатівна Кириченко. Тел. 
0975097193, 0688203614
 ЧОЛОВІК познайомиться 
із зрячою жінкою до 50 років 
для догляду за хворим із гла-
укомою, 100% успадкування 
житла у селі. Проживання безко-
штовне. Тел. 0994811302 
 Пропонуємо роботу 
ОХОРОНЦЯ (чоловіки та жінки), 
вахтовий метод 15*15 діб. 
Проїзд, проживання за рахунок 
фірми. Заробітна плата від 5000 
грн. за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014
 Підприємству в м. Гадяч 
потрібен БУХГАЛТЕР. Вимоги: 
досвід роботи , впевнене корис-
тування ПК, WORD, EXCEL. Тел. 
0504044106
 ПОТРІБНА молода енер-
гійна дівчина по продажу товару 
секонд - хенд через інтернет. 
Тел. 0509498444
 У готель, на роботу потрібна 
ПРИБИРАЛЬНИЦЯ. Тел. 
0507128417
 ПрАТ «Гадячгаз» запрошує 
на роботу СЛЮСАРЯ з екс-
плуатації та ремонту газо-
вого устаткування. Ми пропо-
нуємо гідну і своєчасну заробітну 
плату. З питань працевлашту-
вання звертатися до ПрАТ «Гадя-
чгаз» за адресою: м. Гадяч, вул. 
Будька, 26 А.Тел. 0992391640
 Потрібен ЕЛЕКТРОЗВАРЮ-
ВАЛЬНИК-МОНТАЖНИК. Тел. 
0990506137 
 Потрібні БЕТОНУВАЛЬ-
НИКИ для бетонування підлоги 
(бажано бригада). Досвід роботи 
обов’язковий. Тел. 0990506137
 Найму ДОГЛЯДАЛЬНИЦЮ 
за хворою жінкою похилого віку 
(можливе проживання). Тел. 
0962575184

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

37

Доріз. Цілодобово

37

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

ЧИСТИМО ТА 
ПОГЛИБЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. 
Встановлюємо бетонні кільця. 

Копаємо вигрібні ями. Тел. 
0507345680 (№38)

39
м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
41

вирішує будь-які життєві ситуації;
проблеми з дітьми, у відносинах, бізнесі;
рожа, алкоголізм, безпліддя, епілепсія;

зняття негативу.
За допомогою молитов і воску.

Приймає особисто та на відстані.

ДО НЬОГО ЇДУТЬ 
З УСІЄЇ УКРАЇНИ

Тел. 068 454 48 00, 066 384 22 86

Багато років Тимофій 
допомагає людям,
(тільки хрещеним), 

у складних обставинах:

Нині найкращий час 
для зняття негативу.
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Сумуємо, пам’ятаємо

Михайло Гаврилко- український художник, 
скульптор, поет.

Народився 5 вересня 1882 року на Козацьких Хуто-
рах поблизу Рунівщини під Полтавою Там було чи-
мало жовтої й червоної глини, придатної для гончар-
ства. Своїх перших коників та півників Михайлик 
ліпив із цієї глини. Після закінчення школи навчав-
ся у Миргородському художньо-промисловій школі 
імені М.В.Гоголя (1899–1904) у відомого скульптора 
Опанаса Сластьона.

Михайло Гаврилко пів року слухав курси в Цен-
тральній школі технічного малювання в Петербузі, 
звідки його звільнили з «вовчим білетом» – потрапив 
у тюрму за організацію студентського страйку. 1907 
року утретє емігрував до Австро-Угорщини у Львів, 
щоб уникнути Сибіру, і згодом завершив навчання на 
кафедрі скульптури Краківської академії мистецтв.

Скульптор з Наддніпрянщини на той час був не 
тільки загартованим революціонером, бо його одіс-
сея була повна пригод, обшуків, арештів, з яких він 
різними способами викручувався, але й відомий ми-
тець, який створив чотири проекти пам’ятників Тара-
сові Шевченку в Києві, на рідній Полтавщині, на При-
карпатті й Буковині. До творчості Шевченка Гаврилка 
пристрастив його учитель Опанас Сластьон з Мир-
городської школи, перший ілюстратор Шевченкових 
«Гайдамаків», який і відіграв виняткову роль у його 
формуванні як національного мистця і громадянина. 

Вступати до Краківської академії 1907 року Михай-
ло теж прийшов із погруддям Тараса Шевченка. 

«Я йшов тернистими шляхами, Як кожний справж-
ній син народу» – писав у своїх віршах Михайло Гав-
рилко, котрі склали єдину збірку поезій «На румо-
вищах» (побачила світ 1910 р. у Кракові). Із книжки 
Романа Коваля дізнаємося, що 30 липня 1914 р. у 
Львові Михайло Гаврилко увійшов до мобілізаційно-
го комітету, що очолив об’єднані в березні січові това-
риства. Вже за кілька днів комітет створив першу бо-
йову сотню, яку згодом назвуть «залізною». Тривалий 
час Гаврилко перебував у Дідушківській сотні у Льво-
ві, яка розмістилася у Дяківській бурсі собору Свято-

го Юра. Тут полтавець, маючи чудовий голос, навчив 
січовиків багато наддніпрянських пісень, яких в Га-
личині не знали. 

З травня 1915 р. брав участь у боях у Карпатах, 
під Болеховом, Вікторовом, Галичем, Настасовом, 
над Золотою Липою і Стрипою. У 1916-18 рр. ра-
зом із Дмитром Вітовським організовував українське 
шкільництво на Волині, формував 1-шу стрілець-
ко-козацьку дивізію у Володимир-Волинському. Ми-
хайло Гаврилко мріяв повернутися до Шевченкіани 
при першій можливості і у жовтні 1918 р. мав дозвіл 
на посаду вчителя скульптури в Миргородському мис-
тецькому Інституті, де він колись навчався. Мрія його 
не здійснилася, бо «сам її зруйнував», як зазначає ав-
тор нарису, взявши 14 листопада участь в повстанні 
проти гетьмана Павла Скоропадського. Повстання за-
вершилося трагічно: гетьманська держава впала, а но-
вої побудувати не вдалося.

На початку 1920 року в Полтаві на похороні Панаса 
Мирного познайомився із членом Центральної Ради 
Михайлом Токаревським. Тоді ж працював над маке-
том пам’ятника Шевченкові, створив погруддя Коб-
заря, яке простояло у полтавському драмтеатрі аж до 
Другої світової війни. 

Чотар УСС (січові стрільці), а згодом хорунжий Ар-
мії УНР Михайло Гаврилко продовжив власну бо-
ротьбу за Україну повстанським отаманом 1920 року 
на рідній Полтавщині, куди вивезли його друзі по бо-
ротьбі проти Добровольчої армії білих москалів піс-
ля визволення з тюрми в Чернігові. На певний час він 
поринув в Шевченкіану, поки агенти ЧК його не зра-
дили. Він уникнув арешту і з однодумцями, взимку, 
створив повстанський комітет. Вони воювали проти 
московських окупантів на землях, де колись Іван Ма-
зепа разом з Костем Гордієнком намагалися зупинити 
Петра І, і як вони, не змогли перемогти – московська 
неволя виявилася сильнішою. Його козацький загін, 
який діяв у районі Диканьки й Божкового.

З 1920 р. — командував повстанським загоном Ар-
мії УНР на Чернігівщині. Заарештований чекістами 
як керівник антибільшовицького повстання на Ди-

каньщині, був страчений у Полтаві восени 1920 p. За 
іншими даними, 1920 року його схопили більшови-
ки та стратили в м. Конотоп. Спалений живцем в топ-
ці паровоза.

«Ця смерть у печі локомотива на полтавському вок-
залі й була одним із жахливих наслідків антигеть-
манського повстання, вогонь якого спопелив Україн-
ську Державу та її синів», підсумовує у книжці Роман 
Коваль.

Комуністичний режим знищив майже всю творчу 
спадщину Михайла Гаврилка. 1956-го, за вказівкою 
з Москви всі його роботи винесли у двір Львівсько-
го художнього музею, потрощили і спалили. Тож іще 
більшою є цінність поодиноких артефактів, що вцілі-
ли в родині, приватних колекціях, музеях Європи. Дві 
студентські роботи Михайла Гаврилка зберігаються і у 
фондах Миргородського краєзнавчого музею. 

Ірина Гармасій

СПАЛЕНИЙ ЗА ШАБЛЮ І СТЕК
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Гадяцький ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ» 
інформує, що радіаційний фон в місті Гадяч за мину-
лий тиждень становив 12,1 мкр/год при середніх ба-
гаторічних показниках до 1986 року 12-14 мкр/год.

Згідно моніторингу з 28.08.2023р. по 03.09. 2023 р. 
відібрано та лабораторно досліджено 3 проб води від-
критих водойм (р. Псел - 2 проби, р. Грунь - 1 проба).

Патогенних мікроорганізмів, у воді не виявлено.
Згідно «Гігієнічних нормативів якості води водних 

об’єктів для задоволення питних, господарсько-побу-
тових та інших потреб населення», затверджених на-
казом МОЗ України №721 від 02.05.2022р., відхилень 
за санітарно-хімічними та мікробіологічними показ-
никами не виявлено.

З джерел централізованого питного водопостачан-
ня (водорозподільча мережа) в 

м. Гадяч досліджено 11 проб питної води на відповід-
ність вимог ДСанПіН 2.2.4.-171-10 «Гігієнічні вимо-
ги до води питної призначеної для споживання люди-
ною» та ДСанПіН «Показники безпечності та окремі 
показники якості питної води в умовах воєнного стану 
та надзвичайних ситуацій іншого характеру» затвер-
джені наказом МОЗ №683 від 22.04.22 р.. Відхилень за 
санітарно - хімічними показниками не виявлено. Від-
хилення від нормативу за мікробіологічними показ-
никами виявлено у 2 пробах - виділено загальні колі 
форм,ентерококи (вул. Котляревського, 13; вул. Шев-
ченка, 32). В зв’язку з мікробним забрудненням питної 

води, населенню міста рекомендуємо для пиття вжи-
вати кип’ячену воду до нормалізації показників яко-
сті питної води, або бутильовану сертифіковану пит-
ну воду з торгівельної мережі.

Виробничий щомісячний лабораторний контроль 
якості та безпечності питної води згідно затверджено-
го плану графіка на 2023 р. на протязі останніх п’яти 
місяців Гадяцьким ВУЖКГ не проводився.

З джерел децентралізованого питного водопоста-
чання (шахтні колодязі) дослідження не проводилися.

Згідно заяв відділу освіти,молоді та спорту Велико-
будищанської сільської ради та відділу освіти П.-Ро-
менської сільської ради на платній основі проведено 
лабораторні дослідження води питної з водорозпо-
дільчої мережі, піску з пісочниць на мікробіологічні 
показники та наявність яєць гельмінтів.

Відділ освіти, молоді та спорту Великобудищанської 
сільської ради: досліджено 13 проб питної води на від-
повідність вимог ДСанПіН 2.2.4.-171-10 «Гігієнічні 
вимоги до води питної призначеної для споживання 
людиною» та ДСанПіН «Показники безпечності та ок-
ремі показники якості питної води в умовах воєнно-
го стану та надзвичайних ситуацій іншого характеру» 
затверджені наказом МОЗ №683 від 22.04.22 р.. Від-

хилення за санітарно - хімічними показниками вияв-
лено в 3 пробах (Вельбівський ЗЗСО І-ІІст; Вельбів-
ський ЗДО «Росинка»; Веприцький ЗДО «Малятко» 
– залізо 1,18-1,32мг/л при нормі до 1,0мг/л. Відхи-
лення від нормативу за мікробіологічними показни-
ками виявлено в 5 пробах - виділено загальні колі 
форми,ентерококи (Веприцький ОЗЗСО І-ІІІст; Бо-
брицький ЗДО «Калинка»; Вельбівський ЗДО «Ро-
синка»; Веприцький ЗДО «Барвінок»; Мартинівський 
ЗДО «Сонечко»).

В зв’язку з мікробним забрудненням питної води, 
рекомендуємо для пиття вживати кип’ячену воду до 
нормалізації показників якості питної води, або бу-
тильовану сертифіковану питну воду з торгівельної 
мережі

В 8 закладах дошкільної освіти з 8 пісочниць віді-
брано пісок на наявність яєць гельмінтів – яйця гель-
мінтів не виявлено.

Відділ освіти П.-Роменської сільської ради
Досліджено 9 проб питної води з водорозподільчої 

мережі,відхилення за санітарно - хімічними показни-
ками виявлено у 8 пробах за вмістом заліза,аміака та 
фтору (Березоволуцький ліцей, Середняківська гімна-
зія, Ручківська гімназія, ДНЗ «Казка» с. Б. Лука, ДНЗ 
«Журавлик» с. Ручки, ДНЗ «Квіточка» с. Середня-
ки, ДНЗ «Ромашка» та ДНЗ «Липка» с. П.- Ромен-
ська;відхилення від нормативу за мікробіологічними 
показниками виявлено в 6 пробах - виділено загальні 
колі форми,ентерококи (Березоволуцький ліцей, Се-
редняківська гімназія, ДНЗ «Казка» с. Б .Лука, ДНЗ 
«Квіточка» с. Середняки, ДНЗ «Ромашка» та ДНЗ 
«Липка» с .П. -Роменська. 

В зв’язку з мікробним забрудненням питної води, 
рекомендуємо для пиття вживати кип’ячену воду до 
нормалізації показників якості питної води, або бу-
тильовану сертифіковану питну воду з торгівельної 
мережі

В 5 закладах дошкільної освіти з 6 пісочниць віді-
брано пісок на мікробіологічні показники та наявність 
яєць гельмінтів – без відхилень.

Керуючись законом України «Про забезпечення 
санітарно та епідемічного благополуччя населення» 
№4004-ХІІ від 24 лютого 1994 року, з метою недопу-
щення ускладнення санепідситуації : 

1.Сільським головам,керівнику Гадяцького ВУЖ-
КГ,начальнику ЖКП с. П.-Роменська, директору КП 
«Добробут» с. В. Будища, керівникам навчальних за-
кладів направлено інформаційні листи з пропозицією 
проведення комплексу профілактичних заходів (ре-
монт, очистка, промивка, дезінфекція та обладнання 
систем очистки води) з метою забезпечення якості та 
безпечності питної води згідно вимог ДСаНПіН 2.2.4.-
171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної призначеної 
для споживання людиною» .   

2.До проведення дезінфекції водорозподільчої мере-
жі та повторного лабораторного контролю питної води 
по мікробіологічних показниках для приготування їжі 
та питних потреб забезпечити дітей навчальних закла-
дів (ЗОШ та ДНЗ) кип’яченою охолодженою питною 
водою або сертифікованою бутильованою водою з тор-
гівельної мережі.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦ КПХ МОЗ»

вик. Я. Матюшенко

Комунальне підприємство теплового господар-
ства «Гадячтеплоенерго» має намір встановити еко-
номічно обґрунтовані тарифи на теплову енергію, її 
виробництво, транспортування та постачання, по-
слуги з постачання теплової енергії та постачан-
ня гарячої води з початку опалювального сезону 
2023/2024 років, з урахуванням змін, внесених до 
Закону України «Про особливості регулювання від-
носин на ринку природного газу та у сфері теплопо-
стачання під час дії воєнного стану та подальшого 
відновлення їх функціонування», постанови Кабі-
нету Міністрів України «Про затвердження Поло-
ження про покладення спеціальних обов’язків на 
суб’єктів ринку природного газу для забезпечен-
ня загальносуспільних інтересів у процесі функці-
онування ринку природного газу щодо особливос-
тей природного газу виробникам теплової енергії та 
бюджетним установам» від 19.07.2022 року № 812, 
постанови Кабінету Міністрів України «Про забез-
печення єдиного підходу до формування тарифів на 
комунальні послуги» від 01.06. 2011 р. № 869.

З детальною інформацією можна ознайомити-
ся на веб-сайті КПТГ «Гадячтеплоенерго» https://
www.gadyachte.com. 

Зауваження та пропозиції від фізичних та юри-
дичних осіб та їх об‘єднань, приймаються за адре-
сою: 37300, Полтавська обл., м. Гадяч, вул. Полтав-
ська, 19 А, на електронну адресу: g-kptg@ukr.net та/
або за телефоном: /05354/22568 протягом 7 днів з 
моменту розміщення цього повідомлення в друко-
ваних засобах масової інформації . 

Для реєстрації пропозицій (зауважень) просимо 
зазначати прізвище, ім’я та по батькові особи (для 
юридичних осіб – повне найменування), що їх по-
дала, та її контактні дані для здійснення зворотно-
го зв’язку.

Звертаємо увагу! Відповідно до ст.1 Закону Укра-
їни «Про особливості регулювання відносин на 
ринку природного газу та у сфері теплопостачан-
ня під час дії воєнного стану та подальшого від-
новлення їх функціонування» ( із змінами і допов-
неннями) протягом дії воєнного стану в Україні та 
шести місяців після місяця, в якому воєнний стан 
припинено або скасовано, КПТГ «Гадячтеплоенер-
го» застосовуватиме тарифи на теплову енергію (її 
виробництво, транспортування та постачання), по-
слуги з постачання теплової енергії та постачан-
ня гарячої води для населення, на рівні тарифів, 
які діяли протягом опалювального періоду 2021-
2022 років.

Олександр Гавриленко,  
директор КПТГ «Гадячтеплоенерго»

Сказ - одна з найнебезпечніших летальних 
вірусних хвороб спільних для тварин та 
людей.
Оскільки основним джерелом вірусу сказу 
є лисиця червона, то його профілактика 
серед тварин дикої фауни є одним з основних 
заходів.

В Україні протягом 2006-2014 років постійно про-
водились широкомасштабні кампанії з пероральної 
імунізації лисиць проти сказу на сході України: в Хар-
ківській, Сумській, Полтавській, Луганській та Доне-
цькій областях, де вдалося суттєво зменшити кількість 
випадків сказу, особливо в дикій природі.

На території Полтавщини кампанії пероральної іму-
нізації тварин в дикій фауні періодично проводились 
починаючи з 2007 року, з 2018 по 2021 рік - шляхом 
розповсюдження принад авіатранспортом.

За рахунок проведення вакцинації диких тварин 
вдалось суттєво зменшити кількість випадків сказу, 
особливо в дикій природі. Як приклад, у 2007 році на 
території Полтавської області зареєстровано 170 не-
благополучних пунктів, де захворіло та загинуло 213 
тварин, а на період 2022 року цей показник зменшив-
ся у 34 рази - виявлено 5 неблагополучних пунктів та 
5 захворілих і загиблих тварин.

Для ефективного розповсюдження вакцини ос-
новним принципом являється охоплення всієї терито-
рії області, окрім населених пунктів, боліт, водоймищ, 
авто- та залізничних шляхів та місць проведення по-
льових робіт.

Так, на території Полтавської області у 2023 році 
імунізація диких м’ясоїдних тварин розпочнеться у 
вересні. Розповсюдження вакцини буде проведено 
шляхом ручного розкладання принад з вакциною на 

території лісових угідь всіх форм власності на визна-
ченій площі, яка погоджена із районними військовими 
адміністраціями (за виключенням населених пунктів, 
водно-болотних угідь, ріллі, полів, автодоріг) у період 
воєнного стану

Антирабічна вакцина складається з поживної при-
нади, яка має харчові та привабливі компоненти для 
тварин, у вигляді брикету коричневого кольору, в се-
редині якої знаходиться полімерний блістер з актив-
ними компонентами вакцини.

Головне управління Держпродспоживслужби в Пол-
тавській області звертається до громадян і наголошує, 
що чіпати та переміщати принаду з вакциною в інше 
місце не можна.

Володмир Лидзар, завідувач  
Гадяцької дільницяі ветеринарної медицини

Місце відбору проб 
води

(населений пункт)

Всього  
досліджено 
проб води

Індекс 
ЛКП  

фактично

Індекс ЛКП 
згідно сан. 
норм (ДСП)

до 5000

р. Псел
м. Гадяч (пляж) 2 3900 5000

р. Грунь, м. Гадяч 1 4300 5000

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ

У ВЕРЕСНІ НА ТЕРИТОРІЇ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
РОЗПОЧИНАЄТЬСЯ КАМПАНІЯ  
З ВАКЦИНАЦІЇ ДИКИХ М’ЯСОЇДНИХ ПРОТИ СКАЗУ

ПОВІДОМЛЕННЯ про намір 
встановити економічно 
обгрунтовані тарифи на теплову 
енергію, її виробництво, 
транспортування та постачання, 
послуги з постачання теплової 
енергії та постачання гарячої води 
з нового опалювального сезону 
2022/2024 років.

Р
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Екснардеп та блогер Віталій 
Чепинога спеціально для 
«Телеграфу» розклав по полицям, 
що думає стосовно нещодавніх 
хвалебних од з боку Папи 
Римського стосовно росії.
2019-го року Netflix зняв цілком собі 

милу драмедію «Два папи», з бездоганними 
Ентоні Гопкінсом (Бенедикт XVI) та Джо-
натаном Прайсом (Франциск). В стрічці 
йшлося про віковічну боротьбу двох на-
чал і двох віток в католицькій церкві – ор-
тодоксальної та помірковано ліберальної.

Лібералізм типу переміг, Бенедикт XVI 
зрікся святого престолу (хоча насправді, 
через проблеми зі здоров’ям), і новим лі-
дером католицького світу став примас Ар-
гентини і архієпископ Буенос-Айреський, 
а до того ж – ще й ординарій українських 
греко-католиків в Аргентині – Франциск, 
266-й папа Римський. Чоловік «сложної 
судьби», який десь замолоду був трохи 
зашкварився, співпрацюючи з аргентин-
ською диктатурою, але потім спокутував і 
став на шлях праведний.

Однак, як показує історія, в таких дав-
ніх, глобальних інститутах, як ціла Цер-
ква, будь-які реформи, в тому числі й ка-
дрово-ліберальні – не завжди на користь. 
Бо те, що «несе» зараз папа Франциск сто-
совно нашої війни з Росією, не лізе ні в які ворота. Всі 
його ініціативи щодо спільної мирної прощі україн-
ки та росіянки, осуд постачання Україні зброї, відвер-
те загравання з Кремлем та російським патріархом 
Миколою Гундяєвим (Кирилом) — це ті наративи, що 
ніяк не сполучені з поглядами Європи і цілої європей-
ської культури, з самим духом європейства. Бо це не 
боротьба за мир в Україні, це — відверте підігрування 
російський агресії й диктатурі.

В колах українських релігієзнавців доводилося чути 
таку думку: очевидно не варто обирати папами свя-
щенників-неєвропейців, зокрема з Латинської Аме-
рики. Бо дуже вже вони далеко від Європи, аби її зро-
зуміти й осягти. Всі вони переважно «ліваки» ще з 
молодості. І їх неодмінно, рано чи пізно, несе в лоно 
«російської духовності».

Звісно, тут можна побачити географічну дискри-
мінацію. Але сьогодні вже й в самому католицько-
му світі про це говорять доволі відверто. Про недо-
статню адекватність зайшлого й ліберального папи. 
Заява блаженнішого Святослава, глави Української 
греко-католицької церкви з вимогою до Ватикану по-
яснити висловлювання папи Франциска стосовно вій-
ни України й Росії – річ ще донедавна немислима й 
безпрецедентна.

Люди кажуть різне. Хто говорить про те, що папа 
Франциск тяжко хворий і часто навіть не дає собі зві-
ту, про що він говорить. Інші стверджують, що в Ва-

тикані діє потужне російське лоббі, яке охмуряє папу, 
як чорноморські ксьондзи Адама Козлевича. Ще хтось 
каже, що це просто бізнес, а гроші не пахнуть… Хто 
його знає. Скоріше за все, там цілий комплекс при-
чин і мотивів.

Мені ж значно ближчою є версія, яку озвучив дня-
ми письменник Андрій Бондар. Папа Франциск одер-
жимий бісами. І ці біси походять з одного джерела – з 
однойменного роману Достоєвського. Понтифік фак-
тично перетворився на «батюшку». І «матушка» в ньо-
го одна – р осія Гундяєва-Путіна. Велика драма в тому, 
що папа називає відверте зло – добром. І Ватикану 
щось доведеться з цим робити.

Метаморфози, які сьогодні переживає Ватикан, ви-
даються мені чимось схожими на глобальні зміни в 
Республіканській партії США. Відверто антикомуніс-
тична і антиросійська політична сила, яка дала Аме-
риці й світові Дуайта Ейзенхауера, Річарда Ніксона, 
Рональда Рейгана, Джона Маккейна, сьогодні має за 
лідера особистого товариша Путіна Дональда Трампа. 
А серед кандидатів у президенти – такого собі молодо-
го дурня Вівека Рамасвамі, схожого на лампову версію 
покійного Володимира Жириновського.

Так і само католицький світ, який може похвалити-
ся Пієм ХII, що відлучив від церкви всіх комуністів 
світу, або цілком «антирадянським» і антикомуніс-
тичним папою Іваном Павлом II (Кароль Войтила), 
сьогодні представлений папою Франциском, що за-
кликає Україну скласти зброю і припинити боротьбу. 

Це – папа москви!
В 1949 році, коли вже згаданий папа Римський Пій 

XII оприлюднив свій «Декрет проти комунізму», 
український і польський письменник комуніст Ярос-
лав Галан написав свій знаменитий памфлет «Плюю 
на папу». Ми на папу плювати не будемо, бо ми люди 
виховані й живемо в інші часи.

Я не релігієзнавець, і не прихожанин жодної з цер-
ков чи конфесій, я не тямлю в таінствах і догмах. За 
своїм поглядами я, скоріше, атеїст. Але не войовни-
чий, а поміркований. Спостерігач. Я атеїст Православ-
ної церкви України.

І мені добре видно, які давні, глибокі й глобальні 
впливи має церква на сучасне суспільство. Як тяжко 
йде боротьба в Україні з філією російської православ-
ної церкви — УПЦ МП. Як з усіх сил тримається ро-
сія імперськими кігтями за православні осередки сво-
го впливу на українське суспільство. На релігійному 
«фронті» не можна програти. І саме тому висловлю-
вання лідера католицького світу стосовно України, 
стосовно нашої війни не можуть бути проігноровані 
й замовчані.

 На щастя, і Сполучені Штати Америки і Ватикан 
– це дуже стабільні структури, з цілою системою пе-
ресторог та запобіжників. І ніколи одна єдина люди-
на не зможе кардинально й безповоротно змінити за-
гальний курс.

ПАПА РИМСЬКИЙ ПЕРЕТВОРИВСЯ НА 
«БАТЮШКУ» З «МАТУШКОЮ» - РОСІЄЮ 

Серед основних нововведень – впровадження 
електронних технологій та робота над 
покращенням доступності.
Про зміни в ВЛК розповіли в Міністерстві 
охорони здоров’я України 1 вересня.
Що нового запровадили, аби покращити 
роботу ВЛК:

• розвантаження ВЛК та розширення їхньої 
пропускної спроможності за рахунок залучення 
цивільних лікарень;

• зміна підходу до медичного обстеження 
військовозобов’язаних – перенесення на базу 

цивільних медзакладів;
• запровадження електронної черги;
• впровадження електронного запису для огляду, 

щоб впорядкувати черги (понад 45 тисяч 
військових скористалися електронним записом); 

• навчання військових лікарів роботі з електронною 
системою охорони здоров’я, забезпечення 
госпіталів ноутбуками;

• старт впровадження електронного документообігу 
(у 82% військових частин почали роботу з відмови 
від паперових документів);

• спрощення отримання довідки про обставини 

травми № 5: довідку видають без службового 
розслідування, якщо поранення отримане в 
результаті ворожих дій;

• запровадження виїзних МСЕК 
для військовослужбовців;

• покращення сервісу ВЛК та безбар’єрності, 
дотримання моніторить уповноважений з прав 
людини;

• створений план впровадження безбар’єрності 
для закладів системи Міноборони, триває пошук 
фінансування;

• спрощення отримання статусу учасника бойових 
дій, отримання відпустки у зв’язку з хворобою або 
для лікування після поранення, а також звільнення 
непридатних військовослужбовців з військової 
служби.

РЕФОРМА ВЛК



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

ОВЕН (21.03 - 20.04).
Багато планiв в цi днi доведеться суттєво пе-
реглянути. Необхiдно обрати правильну стра-
тегiю i тактику в особистих i дiлових взаємовiд-
носинах. Напруга на роботi може зрости, вонi 

буде пов`язанi зi збiльшенням навантаження при незмiн-
ностi зарплати. Будьте обережнi з документами i з людь-
ми, звертайте увагу не тiльки на ключовi моменти, але й 
на дрiбницi.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Початок тижня - вдалий час для реалiзацiї 
планiв i задумiв. На роботi ви можете досягти 
успiху. А ось в особистому життi варто пригаль-

мувати i усвiдомити виниклу проблему. Можливо, ваше 
сприйняття ситуацiї змiниться, i рiшення питання зажадає 
абсолютно iнший пiдхiд. Бажано, щоб емоцiї не стояли на 
завадi у вашiй дiяльностi.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Не втрачайте вiру у те, що ви робите, у те, що 
ви любите, i в те, про що мрiєте. Зiрки говорять, 
що ви наближаєтеся до заповiтної мети. Навiть 

якщо вам здається, що це не так i перешкод дуже багато. 
Незабаром ви досягнете свого. Все складається найкра-
щим чином. Ви вiдчуєте щастя i гармонiю, знайдете сенс 
i радiсть життя. Вас чекають позитивнi змiни.

РАК (22.06 - 23.07).
На початку тижня можливий певний збiй в пла-
нах, а заразом - у вiдчуттях i настрої. Проте вже 
до середи перед вами вiдкриються новi можли-
востi. Отже ви маєте право розраховувати на 

прилив енергiї i гармонiзацiю внутрiшнього свiту. Ваша 
загострена проникливiсть сприятиме професiйним успi-
хам. Субота - один з кращих днiв тижня, скористайтеся 

слушним моментом, щоб вiдпочити.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Цей тиждень вельми вдалий в планi кар`єри. 

Можуть поступити цiкавi дiловi пропозицiї. Також вельми 
вiрогiднi знайомства з корисними людьми. Якщо ви буде-
те зосередженi i уважнi, то вам забезпечений успiх на ро-
ботi, причому такий, на який ви навiть не розраховували. 
Знайдiть рiвновагу в собi, погуляйте на вихiдних наодинцi 
по парку або по набережнiй.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Цього тижня ви досить легко вирiшите всi пи-
тання, вiдкладенi в довгий ящик, прийшов час 
показати, чому вас навчило життя. Проте будьте 
обережнi, не пiддайтеся спокусi жорстко крити-

кувати все i всiх. Особливо шкiдливо нападати на колег, та 
i друзi вам спасибi не скажуть. Спробуйте себе в чомусь 
новому, незнайомому для вас, але нiчого про це не кажiть 
iншим, поки повнiстю не будете упевненi у власних силах.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Цей тиждень може виявитися багатим на зу-
стрiчi i побачення. Майже всi вони принесуть 
вам задоволення. Зараз вельми сприятливi 
поїздки, вiдрядження i початок подорожей. Не 

забувайте чергувати роботу з вiдпочинком. У вихiднi на-
дайте увагу собi i тим, кого ви любите.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Зараз ви зможете реалiзувати будь-яку iдею. 
Зiрки обiцяють вам успiх в дiловiй i в любовнiй 
сферах. Не упустiть прекрасний шанс змiцни-
ти своє становище на кар`єрних сходах, а то i 
зробити ще кiлька крокiв. Вихiднi краще при-

святити сiм`ї i будинку, тим, кого ви любите, вам пiд силу 
гармонiзувати простiр навколо вас.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Основну частину часу поглине робота. У по-
недiлок бажано поставити перед собою чiтку 
мету i слiдувати їй, цей день може виявитися 
цiкавим i насиченим подiями, важливо правиль-

но розподiлити сили i енергiю. Середина тижня - пре-
красний момент для створення фундаменту майбутнього 
просування кар`єрними сходами. У вихiднi можливi змiни, 
давно час позбутися лахмiття.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Вiдпочивайте, поки є можливiсть. Такої мож-
ливостi немає? Тодi майте на увазi, що у тих, 
кому доведеться працювати, будуть проблеми 
з дисциплiною. Вам украй важко буде зосере-

дитися на нагальних справах, а вже про новi проекти i го-
ворити нiчого. В кiнцi тижня не варто зациклюватися на 
сiмейних проблемах, спроба з`ясування вiдносин не тiль-
ки не прояснить ситуацiю, але забезпечить скандал. Кра-
ще просто узяти паузу, все якось вирiшиться саме собою.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
В найближчi днi з`явиться багато можливостей, 
але збiльшиться i кiлькiсть обов`язкiв, особли-
во це стосується роботи. Проявляйте рiшучiсть 
i активнiсть буквально у всьому, i тодi панi Фор-

туна буде до вас вельми прихильна. В кiнцi тижня спро-
буйте вiдпочити i не робити нiчого важливого, оскiльки 
вашi грандiознi плани можуть збутися з точнiстю до на-
впаки.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Хороший тиждень для народження нових iдей 
i смiливих проектiв. Незапланована зустрiч 
може призвести до укладення вигiдної дiлової 

угоди або стати початком бурхливого роману. Прислухай-
теся до зауважень i порад колег i друзiв. Вам необхiдно 
шлiфувати свiй професiоналiзм, на лаврах вiдпочивати 
ще рано.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп
11-17 вересня 2023 року

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.: 0951750493, 0989224216

Гранітні вироби
Пам’ятники в наявності 

та на замовлення 
(гранітні та з бетону, модулі)

Магазин пам’ятників

УСТАНОВКА ТА РЕСТАВРАЦІЯ
Гарантія та розстрочка

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.:

(гранітні та з бетону, модулі)


